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SICAKTAN 
KAÇIŞ NOKTASI

1350 RAKIMLI KEFE YAYLASI 
DOĞASEVERLERİ BEKLİYOR

Denizli’nin 1350 rakımlı doğa harikası Kefe Yay-

lası, yoğun yaz sıcaklarından kaçmak isteyenlerin ad-

resi olmaya devam ediyor.  >>Haberi Sayfa 8’de

Babadağlı Sanayici ve İş
İnsanları Derneği’nin gelenek-
sel hale getirdiği Babalar Günü
buluşması Babadağ’da gerçek-
leştirilecek. 15 Haziran Pazar
günü “Nesiller Buluşuyor” et-
kinliği, Ahmet Nazif Zorlu Fen
Lisesi BASİAD Yurdu’nda
düzenlenecek. >>Sayfa 6’da

BASİAD’IN GELENEKSEL 
BABALAR GÜNÜ 
ETKİNLİĞİ BABADAĞ’DA

NESiLLER
BULUŞUYOR

Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi ile
Baltalı Grup ara-
sında imzalanan pro-
tokol kapsamında
Menderes Bulvarı
üzerinde yer alan
Toplu Konut ve
Alışveriş Merkezi
önüne modern bir
yaya üst geçidi yapı-
lacak. >>Sayfa 9’da

MENDERES BULVARI’NA
MODERN UST GECiT 

Tavas Belediyesi ile yetkili sen-
dika Tüm Yerel Yönetim Çalışanları
Sendikası arasında sosyal denge taz-
minatı (SDS) sözleşmesi imzalandı.
Sözleşmenin geriye dönük de işletile-
ceği öğrenildi. >>Haberi Sayfa 9’da

PERSONELİN 
SOSYAL DENGE

TAZMİNATI 
SÖZLEŞMESİ 

İMZALANDI

TAVAS’TA ÇALIŞANLARA iYi HABER

Denizli Valisi Ömer 
Faruk Coşkun, bir mesaj 
yayınlayarak Jandarma 
Teşkilatı’nın kuruluşunun 
186. yıldönümü kutladı. 
Yazılı bir mesaj yayınlayan 
Vali Coşkun, kuruluşundan bu
yana yurdumuzun dört bir ya-
nında, milletin huzur ve güvenli-
ğini sağlamak amacıyla gece
gündüz demeden görev yapan
Jandarma Teşkilatı’nın 186. 
kuruluş yıl dönümünü 
kutladı. >>Sayfa 3’te

VALi COŞKUN’DAN
186. YIL MESAJI

Jandarma Teşkilatının 186. kuruluş yıl
dönümü kapsamında Denizli'de anlamlı bir
etkinlik düzenlendi. >>Haberi Sayfa 3’te

DENİZLİ'DE JANDARMA’DAN
186. YIL KONVOYU

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, aralarında De-
nizli’nin de bulunduğu 36 ilde gerçekleştirilen
“Yasa Dışı Bahis” operasyonlarına ilişkin detayları
paylaştı. Yerlikaya operasyonlarda 104 şüphelinin
gözaltına alındığını duyurdu. >>Haberi Sayfa 3’te

YASA DIŞI BAHİSE 104 GÖZALTI

Merkezefendi Bele-
diyesi tarafından kurulan
36 kişilik Merkezefendi
Arama Kurtarma Ekibi
(MAKUT), deprem ve
afetlere karşı hazırlıkla-
rını sürdürüyor.
MAKUT ekibine afet ve
yangın farkındalık eği-
timi verildi. >>9’da

Evinde elektrik akımına kapılarak hayatını
kaybeden Manisa Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Ferdi Zeyrek için Güney Belediyesi tara-
fından pilav hayrı yapıldı. >>Sayfa 9’da

GÜNEY BELEDiYESi’NDEN
ZEYREK iÇiN PiLAV HAYRI

Denizli'de mesleki
eğitime büyük ivme
kazandıracak önemli
bir iş birliği hayata ge-
çiriliyor. >>Sayfa 8’de

MESLEKİ EĞİTİME
GÜÇLÜ İŞ BİRLİĞİ

Ekonomik darboğaza giren sanayici se-
sini yükseltmeye başladı. Makina Sanayici
İş İnsanları Derneği (MAKSİAD) Başkanı
Mehmet Sarı, yüksek faiz, düşük kur politi-
kası ve kredi erişimindeki kısıtlamalar ne-
deniyle sanayiciler ile çiftçilerin zor günler
geçirdiğini, tekstil sektörünün ise adeta can
çekiştiğini ifade etti. 

Sanayicinin derdini anlatacak kimseyi
bulamadığını dile getiren Mehmet Sarı,

“Denizli’nin istihdamının bel kemiği olan
tekstil sektörü alarm veriyor ama görmez-
den geliniyor” dedi. Üretimden kopan
bir ekonominin uzun vadede ayakta kala-
mayacağını hatırlatan Sarı, “Ülkeyi çö-
kertmenin iki yolu vardır: Biri eğitimi,
diğeri üretimi bitirmektir. Maalesef her
ikisi de tehdit altında. Bu ülkeyi seven va-
tandaşından korkmaz, onun sesine kulak
verir” diye konuştu. >>Haberi Sayfa 5’te

MAKSİAD BAŞKANI MEHMET SARI ÜLKENİN VE DENİZLİ’NİN
İÇİNDE BULUNDUĞU DURUMA DİKKAT ÇEKTİ:

URETiM ALARM VERiYOR
SANAYi CAN CEKiSiYOR

Denizli Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu, Gazi Mustafa Kemal
Bulvarı üzerinde bulunan ve
yerine yenisi yapılacak olan
Merkez Spor Salonu’na elim
bir kaza sonucu hayatını kay-
beden Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Ferdi Zey-
rek’in adının verilmesini is-
tedi. >>Haberi Sayfa 7’de

DBB BAŞKANI ÇAVUŞOĞLU
MECLİSTE TEKLİF ETTİ

“SPOR SALONUNA FERDi
ZEYREK’iN ADINI VERELiM”

MAKUT’A
AFET EĞiTiMi 

Gazi Mustafa
Kemal Bulvarı’n
arılar bastı. Bir anda
ortaya çıkan arılar
çevrede panik ya-
rattı, bazı işyerlerini
bastı. İşyeri sahip-
leri kraliçe arıyı bir
kutuya koydu, diğer
arılar da toplan-
maya başladı. İlginç
olan hem korku
hem de merak ya-
rattı. >>Sayfa 7’de

GAZi BULVARI’NI
ARILAR BASTI
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ÖZGÜN KIYAT ECZANESİ
ŞEMİKLER MAH. NEŞET ÇAKIR CAD. NO:80/A

(İBRAHİM CİNKAYA ASM KARŞ.)
0258 3713292

DAĞDEVİREN ECZANESİ

SARAYLAR MAH. SALTAK CAD. NO:16/A
(DOKTORLAR CAD. DÖRT YOLU AKBANK ÜSTÜ )

0258 2614564

İLKE ECZANESİ

MERKEZEFENDİ MAH. 29 EKİM BULVARI NO:19/A
( TEKDEN HAST. KARŞISI )

0258 3776669

DOĞAL ECZANESİ
TOPRAKLIK MAH. KAYALIK CAD. NO:57/B

(TOPRAKLIK MAH.KAYALIK CAMİİ KARŞI NO:57/B)
0258 2411454

YAPICI ECZANESİ

SIRAKAPILAR MAH. SALTAK CAD. NO:43/A
( ESKİ ŞİFA HASTANESİ YANI AYDEM ELEKTİRİK KARŞ.)

0258 2646823

AYDIN ECZANESİ

İSTİKLAL MAH. 1196 SOKAK NO:3/A
(KIBRIS ŞEHİTLER DİŞ HAST. KARŞ.)

0258 2132454

DEMİROĞLU ECZANESİ

YUNUS EMRE MAH. ÜNİVERSİTE CAD. NO:8/3
( PAÜ HAST. KARŞISI NO:8/3 KINIKLI)

0258 2110210

PAMUKKALE

DENiZLi

MERKEZEFENDİ

ADA ECZANESİ
BAHÇELIEVLER MAH. BAHÇELIEVLER CAD. 

3023 SOK. NO: 71/B
0258 3776762

Onkolog Uzmanı Doç.
Dr. Ahmet Özveren, artık pek
çok kadının da tutkusu haline
gelen dövmelerin yapımında
kullanılan mürekkeplerin
sağlığa olumsuz etkilerinin
çeşitli araştırmalarla ortaya
koyulduğunu belirtti. Yapılan
değerlendirmelere göre top-
lumda dövme yaptırma sıklı-
ğı gittikçe artıyor, Ameri-
ka’da her 3 kişiden birinde,
İtalya’da her 5 kişiden birin-
de en az bir adet dövme bu-
lunuyor. Danimarka’da yapı-
lan bir çalışmada da dövmelerin giderek
daha yaygın hale geldiğinin gösterildiğini
belirten Doç. Dr. Özveren, araştırmacıların
her on kadından 4’ünün, her on erkekten
3’ünün 25 yaşına kadar dövme yaptıracağını
tahmin ettiklerini kaydetti. Dövme yapımın-
da kullanılan mürekkeplerin üretiminde
200'den fazla renklendirici ve katkı maddesi
kullanıldığını belirten Doç. Dr. Özveren,
dövme &amp; kanser ilişkisi konusunda ya-
pılan araştırmaların sonuçlarını paylaştı. Öz-
veren, 2024 yılındaki çalışmayı Güney Dani-
marka Üniversitesi (SDU) Halk Sağlığı Bö-
lümü ve Klinik Araştırma Bölümü' ile Hel-
sinki Üniversitesi’nin birlikte yaptığını, bu
çalışmada Danimarkalı ikiz çiftlerinden elde
edilen verilerin kullanıldığını kaydetti. BMC
Public Health dergisinde yayımlanan çalış-
mayla, dövmeli kişilere dövmesizlere kıyasla

daha sık cilt ve lenfoma kanse-
ri teşhisi koyulduğunun belir-
lendiğini belirten Tıbbi Onko-
log Özveren şu bilgileri verdi: 

Dövme mürekkepleri lenf
bezlerine geçiyor 

"Standart dövme mürekkebi
renklerinin çoğu, antimon, be-
rilyum, kurşun, kobalt-nikel,
krom ve arsenik gibi ağır me-
tallerden elde edilir. Bunların
bazılarının sistemik alımının
karsinojen (kansere neden ola-
bilen şeylere verilen genel ad)

olduğu bilinmektedir. Bu maddeler dövmeler
yoluyla cilde lokal olarak tatbik edildiğinde
sağlık üzerine etkisinin ne olduğu, mürekkep
cilde girdiğinde  görünür şekilde ciltte mi
kalıyor, yoksa vücudun daha içlerine yayılıp
yayılmadığı araştırılıyor. Nitekim bu sorula-
rın yanıtlarını bulmak için yapılan araştırma-
lar, dövme mürekkebinin enjekte edildiği
yerde kalmadığını gösteriyor. Mürekkep par-
çacıklarının lenf bezlerine geçerek burada
birikebildiği görülmüş." 

Dövmesi büyük olanlar daha çok risk
altında 

Araştırmacıların özellikle dövme mürek-
kebinin lenf düğümlerinde kronik iltihaplan-
maya yol açabileceğinden, bunun da zaman-
la anormal hücre büyümesine ve kanser ris-
kinin artmasına yol açabileceğinden endişe

duyduklarını ifade eden Doç. Dr. Özveren,
"Çalışma, araştırmacıların 5.900'den fazla
Danimarkalı ikizden bilgi aldığı Danimarka
İkiz Dövme Kohortu'ndan alınan verilere da-
yanmaktadır. Bilim insanları dövmeleri ve
boyutlarını kanser teşhisleriyle birlikte ince-
lemiş, sonucunda dövmeli kişilerde hem cilt
hem de lenfoma kanserlerinin daha sık gö-
rüldüğünü tespit etmişlerdir. Sonuçlar, döv-
meler ile kanser arasındaki bağlantının, bü-
yük dövmeleri olan kişilerde (avuç içinden
daha büyük olarak tanımlanıyor) daha belir-
gin olduğunu gösteriyor. Lenfomada ise döv-
mesi büyük olan bireylerde dövmesi olma-
yanlara göre oran yaklaşık üç kat daha fazla-
dır. Bu oran (daha spesifik olarak 'tehlike
oranı'), yaş, dövmenin zamanlaması ve bi-
reylerin çalışmada ne kadar süredir takip
edildiği gibi faktörleri hesaba katıyor. Bu,
dövme ne kadar büyükse ve ne kadar uzun
süredir oradaysa, lenf düğümlerinde o kadar
fazla mürekkep biriktiği anlamına geliyor."
diye konuştu. 

Öte yandan Özveren, dövmenin lenfoma
ile bağlantısının, 2024 yılında İsveç'te yapı-
lan bağımsız bir çalışmada da gözlemlendi-
ğini, bu çalışmada dövme varlığının lenfoma
riskini yüzde 21 arttırdığının tespit edildiğini
kaydetti. Özveren, "Diğer kanserler açısın-
dan oluşan riskle ilgili de daha geniş çaplı ve
iyi dizayn edilmiş çalışmalara ihtiyaç duyul-
maktadır. Ancak bu konuda da risk olabile-
ceği göz önünde bulundurulmalıdır." dedi. 

(İHA)

Dövme, lenfoma ve cilt 
Kanseri risKini artırıyor   
Onkolog Doç. Dr. Ahmet Özveren, dövme yaptıranların sayısının her geçen gün artığını, ancak
yaptıranların dövmenin uzun vadede sağlıkları üzerinde nasıl bir etkisi olabileceğini sorgula-
madıklarını söyledi. Yapılan araştırmaların dövme mürekkebinin lenf bezlerine geçerek burada
birikebildiğini gösterdiğini kaydeden Doç. Dr. Özveren, "Dövmeleri ve boyutlarını kanser teşh-
isleriyle birlikte inceleyen bilim insanları, dövmeli kişilerde hem cilt hem de lenfoma kanserle-
rinin daha sık görüldüğünü tespit etti. Dövme yaptırmayı düşünenler iki kez düşünsün" dedi.   

Uzman Dr. Özge Yendur,
anne sütü, aşılar ve doğru çev-
resel faktörlerin bağışıklık sis-
teminin sağlam temeller
atmasında büyük rol oynadı-
ğını belirterek, ebeveynlere ço-
cukların bağışıklığını
güçlendirmek için uygulanabi-
lecek 7 öneriyi paylaştı.   

Uzman Dr. Yendur, yeni
doğan bebeklerin bağışıklık
sisteminin henüz tam olgunlaş-
madığını belirterek, "Yeni
doğan bir bebeğin bağışıklık
sistemi henüz tam gelişmemiş-
tir. Ancak hem anne sütü hem de zamanla
kazanılan bağışıklık sayesinde çocuk, çevre-
sel etkenlere karşı daha dirençli hale gelir"
dedi. Anne sütünün sadece beslenme değil,
bağışıklık kazandırma açısından da benzersiz
bir öneme sahip olduğunu söyleyen Uzm.
Dr. Özge Yendur, özellikle ilk 6 ay yalnızca
anne sütü verilmesinin altını çizerek, "Anne
sütü, çocuğun erken dönemde enfeksiyonlara
karşı korunmasında en güçlü kalkanlardan
biridir" ifadesini kullandı. Rutin çocukluk
çağı aşılarının bağışıklık sistemine zararsız
mikroorganizmalarla karşılaşma imkânı sağ-
layarak korunma becerisi kazandırdığını ha-

tırlatan Uzm. Dr. Özge Yen-
dur, "Aşı, bağışıklık siste-
mine önceden yol
göstermektir. Aşı takvimine
eksiksiz uyulması, çocukların
güçlü bir bağışıklık sistemine
sahip olması için hayati önem
taşımaktadır" diye konuştu. 

Bu önerilere dikkat!

Ebeveynlerin sıkça dile
getirdiği "Çocuğum bu yıl
birkaç kez ateşlendi, bağışık-
lığı mı zayıf" endişesinin
çoğu zaman yersiz olduğunu

söyleyen Uzm. Dr. Özge Yendur, "Okul ça-
ğına kadar çocukların yılda birkaç kez viral
enfeksiyon geçirmesi normaldir. Bu, bağışık-
lık sisteminin gelişim sürecinin doğal bir
parçasıdır. Asıl dikkat edilmesi gereken en-
feksiyonların çok ağır seyretmesi veya uzun
sürmesidir" açıklamasında bulundu. Uzm.
Dr. Özge Yendur, çocuklarda bağışıklığı güç-
lendirmek için 7 temel öneri şöyle sıraladı:
"Mevsim sebzeleri ve taze meyvelerle den-
geli beslenilmeli. Yaşa uygun düzenli uy-
kuya dikkat edilmeli. Temiz hava ve güneş
ışığından faydalanılmalı. Fiziksel aktivite ve
oyun alışkanlığı kazandırılmalı. Çocuk stres-

ten uzak, sevgi dolu bir ortamda büyütül-
meli. Aileler, gereksiz antibiyotik kullanı-
mından kaçınmalı. Aşırı hijyenden kaçınarak
doğal bağışıklık desteklenmeli." 

Mikroplarla tanışmak da gelişimin
parçası 

Çocukların kontrollü şekilde doğayla
temas etmesinin ve steril olmayan ortam-
larda bulunmasının bağışıklık eğitimi açısın-
dan önemli olduğunu ifade eden Uzm. Dr.
Özge Yendur, "Çocukların parkta oynaması,
doğayla temas etmesi bağışıklık açısından
faydalıdır. Elbette temel hijyen kurallarına
dikkat ederek. Ebeveynler zaman zaman
aşırı koruyucu davranabiliyor. Ancak mik-
roplarla doğru dozda tanışmak, bağışıklık
sistemini güçlendiren önemli bir unsurdur"
ifadelerini kullandı. Son olarak bağışıklık
sisteminin sadece hastalıklara karşı savunma
değil, aynı zamanda bedenin mikrobiyota
dengesini koruma görevini üstlendiğini vur-
gulayan Uzm. Dr. Özge Yendur sözlerini
şöyle tamamladı: 

"Yaşamın sırlarından biri, bağışıklık sis-
temimizi hem hastalıklara karşı dirençli kıla-
cak hem de mikrobiyotamızı destekleyecek
şekilde mikroplarla doğru dozda tanıştırmayı
başarmaktır." (İHA)

Çocuklarda bağışıklık sistemini
geliştirmenin 7 altın öneri 

Uzm. Dr. Özge Yendur, anne sütü, aşılar ve doğru çevresel faktörlerin bağışıklık sis-
teminin sağlam temeller atmasında büyük rol oynadığını belirterek, ebeveynlere ço-
cukların bağışıklığını güçlendirmek için uygulanabilecek 7 öneriyi paylaştı.  

Yaklaşık çeyrek asırdan bu yana sürdürdükleri
çalışmalarda sürekli doğayı izleyerek ilerledikle-
rini kaydeden Karya Farma HBX Ar-Ge Kurucusu
Hakan Başlık, "Doğayı taklit etmiyoruz,  doğayı
anlamaya çalışıyoruz. Fillerden köpek balıklarına,
yılan balıklarından asalak bitkilere kadar her biyo-
lojik yapı bize kanserle savaşta farklı bir savunma
modeli sunuyor. HBX sistemleri; hücreyi değil,
organizmayı koruma sistemini esas alıyor. Bu an-
layıştan yola çıkarak kanser tedavisinde biyolojik
savunma yöntemi ile yeni bir süreç başlatmak için
çalışıyoruz" dedi. 

Bugün 18 ayrı patente sahip olan Karya Farma
HBX Ar-Ge’nin geliştirdiği HBX patent ailesi ve
HBX-2371 formülasyonunun, tabiattaki biyolojik
savunma sistemlerinden esinlenerek ortaya çıka-
rıldığını kaydeden Başlık, kanserle mücadelede
yeni bir bütüncül biyoteknolojik yaklaşım üze-
rinde çalıştıklarını söyledi. 

Çalışmaları esnasında tabiattaki milyonlarca
yıllık evrimsel savunma mekanizmalarından esin-
lenerek yol aldıklarını belirten Başlık, "İnsanlarda
2 adet bulunan TP53 tümör baskılayıcı geni, filler
üzerinde 20’den fazla kopyaya sahip. Bu sayede
filler, DNA hasarına karşı kendini sürekli koruya-
rak tümör oluşum riskini minimize ediyor. HBX-
2371, fillerin bu genetik avantajını biyomimetik
modelleme ile değerlendiriyor. Köpek balıkları,
yüksek bağışıklık gücü ve damar oluşumunu bas-
kılayan doğal proteinleri sayesinde kansere karşı
üstün koruma sağlar. HBX-2371 geliştirilirken
köpek balığının angiogenez baskılayıcı proteinle-
rinden esinleniyor. Düşük oksijenli sularda bile
yaşayabilen yılan balıkları, mitokondri düzeyin-
deki dayanıklılığıyla oksidatif stresi minimize edi-
yor. HBX-2371’in hücresel stres faktörlerine karşı
direncinde bu mekanizmalar örnek alınıyor. Öte
yandan asalak yaşam döngüsüne sahip ökse otu,
bağışıklık sistemini T hücreleri üzerinden aktive
ediyor ve tümör hücrelerinde apoptoz mekaniz-
masını çalıştırıyor. Dikenli bitkiler ise fenolik bi-
leşik içerikleriyle DNA hasarını önleyici doğal
antioksidanlar sağlıyor" diyerek çalışmalarında ta-
biattan esinlendiklerini ve kanserle bütüncül mü-
cadele edeceklerini söyledi. (İHA)

Kanserle mücadele 
çalışması hazırlanacak   
Aydın Adnan Menderes Üniversi-
tesi (ADÜ) Teknokent’te faaliyet-
lerini sürdüren Karya Farma HBX
Ar-Ge tabiattaki biyolojik savun-
ma sisteminden esinlenerek yap-
tıkları çalışmada kanserle müca-
delede yeni bir metot üzerinde
durduklarını açıkladı.   

Tatbikatlar, hastane yönetimi ve ilgili birimlerin eş-
güdümüyle gerçekleştirildi. Gerçeğe yakın senaryolarla
uygulanan tatbikatlarda, acil durumlara müdahale sü-
reçleri test edildi ekiplerin koordinasyonu ve etkinliği
gözlemlendi. Hastane yöneticilerinin de bizzat katılarak
süreci sahada takip ettiği uygulamalarda, hasta güvenli-
ğini önceleyen yaklaşım ve hızlı müdahale kapasitesi-
nin artırılması hedeflendi. Afyonkarahisar Devlet
Hastanesi, hasta güvenliği ve acil durumlara hazırlık
konusunda yürüttüğü uygulamalara kararlılıkla devam
edeceğini bildirdi. (İHA)

Pembe ve mavi 
kod tatbikatı  

Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde
gerçekleştirilen 'Pembe ve Mavi Kod'
tatbikatlarında, çocuk kaçırma ve acil
resüsitasyon senaryoları gerçeğe en
yakın şekilde uygulandı. Ekiplerin mü-
dahale becerileri ve koordinasyon ka-
biliyeti test edildi.   
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Jandarma Teşkilatının 186. kuruluş yıl
dönümü kapsamında Denizli'de etkinlik dü-
zenlendi. 

Denizli Valiliği ve Denizli İl Jandarma
Komutanlığı'nın koordinesinde düzenlenen
programda, jandarma motorize ekipleri ile
esnaf kuryeler kent merkezinde konvoy
oluşturarak tur attı. 

Seyir Tepesi Otopark Alanı'ndan başla-
yan konvoy, Denizli'nin farklı noktalarından
geçerek Pamukkale Güney Kapısı'nda son
buldu. 

Program kapsamında Denizli Motosik-
letli Kuryeler Derneği Başkanı Emin Başa-
ran, jandarma teşkilatına katkılarından
dolayı ödül takdim etti. (İHA)

DENiZLi'DE JANDARMA’DAN
186. YIL KONVOYU

Jandarma Teşkilatının 186.
kuruluş yıl dönümü kapsa-

mında Denizli'de anlamlı bir
etkinlik düzenlendi. Denizli

Valiliği ve Denizli İl Jandarma
Komutanlığı koordinesinde
gerçekleştirilen programda,

jandarma motorize ekipleri ve
esnaf kuryeler kentte konvoy

halinde tur attı.

Denizli Valisi Ömer Faruk
Coşkun, bir mesaj yayınlaya-
rak Jandarma Teşkilatı’nın ku-
ruluşunun 186. yıldönümü
kutladı. 

Yazılı bir mesaj yayınlayan
Vali Coşkun, kuruluşundan bu
yana yurdumuzun dört bir ya-
nında, milletin huzur ve gü-
venliğini sağlamak amacıyla
gece gündüz demeden görev

yapan Jandarma Teşkilatı’nın
186. kuruluş yıl dönümünü
kutladı.

Vali Coşkun mesajında,
“Ülkemizin bölünmez bütünlü-
ğünün korunması, milletimizin
huzur ve güvenliğinin sağlan-
ması ile kamu düzeninin tesis
edilmesi görevlerini özveriyle
ifa eden Jandarma Teşkilatı-
mız;  hak ve özgürlükler ile

adaletin teminatı olmuştur. 
Gücünü yasalardan deste-

ğini Aziz Milletimizden alan
Jandarma Teşkilatımız, Mille-
timizin esenliğine yönelik yap-
tığı hizmetler, disiplinli ve
fedakâr görev anlayışıyla,
insan haklarına ve demokratik
değerlere bağlılığı ile de vatan-
daşlarımızın sevgisine ve gü-
venine mazhar olmuştur. 

Bu duygu ve düşüncelerle,
ilimiz ve ülkemizin dört bir
köşesinde Aziz Milletimizin
huzur ve güvenliği için görev
yapan Jandarma Teşkilatımızın
186’ncı kuruluş yıl dönümünü
kutluyor, başta Gazi Mustafa
Kemal Atatürk olmak üzere
Aziz Şehitlerimizi ve Kahra-
man Gazilerimizi rahmet, min-
net ve şükranla yâd ediyor ve
Jandarma teşkilatımızın kıy-
metli mensuplarına sağlık,
huzur ve afiyet dileklerimi ile-
tirken görevlerinde başarılar
diliyorum” ifadelerine yer
verdi. HABER MERKEZİ

VALi COŞKUN’DAN
186. YIL MESAJI

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, aralarında
Denizli’nin de bulunduğu 36 ilde gerçekleş-
tirilen “Yasa Dışı Bahis” operasyonlarına
ilişkin detayları paylaştı. Yerlikaya operas-
yonlarda 104 şüphelinin gözaltına alındığını
duyurdu. 

Güvenlik güçlerinin yasa dışı bahis ile
mücadelesi sürüyor. Aralarında Denizli’nin
de bulunduğu 36 ilde eş zamanlı gerçekleşti-
rilen operasyonlarda aralarında fenomenle-
rin de bulunduğu önemli isimler gözaltına
alındı. 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 7 yaydır
devam eden soruşturmalara ilişkin sosyal
medya hesabından paylaşım yaptı. 

Yerlikaya, “Cumhuriyet Başsavcılıkları
ile Emniyet Genel Müdürlüğü Siber Suçlarla
Mücadele Daire Başkanlığı koordinesinde İl
Emniyet Müdürlükleri Siber Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüklerince, Adana, Adıya-
man, Afyonkarahisar, Ağrı, Ankara,
Antalya, Aydın, Balıkesir, Bingöl, Bolu,

Bursa, Çanakkale, Çorum, Denizli, Diyarba-
kır, Elazığ, Eskişehir, Gaziantep, Hakkâri,
Hatay, Isparta, İstanbul, İzmir, Kayseri, Ko-
caeli, Malatya, Manisa, Mardin, Mersin,
Samsun, Siirt, Şanlıurfa, Tekirdağ, Van, Ya-
lova ve Zonguldak’ta sosyal medya plat-
formlarında yasa dışı bahis ve sanal kumar
sitelerinin reklamını yapan, yasa dışı bahis
ve sanal kumar oynamaya teşvik eden, arala-
rında 1 milyondan fazla takipçili anonim ve
fenomen hesap olarak tabir edilen hesapların
kullanıcılarının da bulunduğu şüphelilere
yönelik operasyonlar düzenlendi” ifadelerini
kullandı.

Operasyonlarda çok sayıda dijital mater-
yalin ele geçirildiğini ifade eden Bakan Yer-
likaya, “Yasa dışı bahis, sadece bireylerin
değil, toplumun geleceğini de tehdit eden bir
suçtur. Vatandaşlarımızın güvenliği için
yasa dışı bahis ve siber dolandırıcılıkla mü-
cadelemize kararlılıkla devam ediyoruz”
dedi. HAKAN BOZKURT

İÇİŞLERİ BAKANI ALİ YERLİKAYA 
OPERASYONLARA İLİŞKİN DETAYLARI PAYLAŞTI

YASA DIŞI BAHiSE 104 GÖZALTI

Üroloji Uzmanı Doç. Dr. Taha
Numan Yıkılmaz, mesane kanse-
rinde erken teşhisin önemine dik-
kat çekti, bu sayede hem hastalığın
yayılımını engellendiğini hem de
tedavi yöntemlerinde başarılı so-
nuçlar elde edildiğini söyledi.

Mesane kanseri belirtilerinin
genellikle sinsi seyrettiğini vurgu-
layan Doç. Dr. Yıkılmaz, bu ne-
denle erken evrede fark
edilmesinin zor olabildiğini ifade
etti. Erken teşhisin tedavinin başa-
rısı ve hastanın yaşam kalitesi açı-
sından kritik bir öneme sahip
olduğunu anlatan Yıkılmaz, "Me-
sane kanserinde erken teşhisin,
hastalığın yayılmasını engellemek
ve daha az invaziv tedavi yöntem-
leriyle başarılı sonuçlar elde etmek
için hayati öneme sahip. Özellikle
idrarda kan görülmesi gibi belirti-
lerin asla göz ardı edilmemesi ge-
rekir. Bu tür durumlarda derhal bir
üroloji uzmanına başvurmanın
şart. Erken evrede yakalanan me-
sane kanserleri, genellikle cerrahi
müdahale ile tamamen tedavi edi-
lebilirken, ileri evrelerdeki kanser-
lerde tedavi süreci daha karmaşık
ve zorlayıcı olabilmektedir" dedi.

Mesane kanserinin belirtileri

hakkında bilgiler veren Doç. Dr.
Taha Numan Yıkılmaz, "Mesane
kanserinin en yaygın belirtisi, ağrı-
sız kanlı idrardır. Bununla birlikte,
sık idrara çıkma, idrar yaparken
yanma veya ağrı, acil idrara çıkma
hissi gibi belirtiler de mesane kan-
serine işaret edebilir. Bu belirtiler-
den herhangi birini yaşayan
kişilerin vakit kaybetmeden tıbbi

yardım alması gerekir. Özellikle
50 yaş üzeri bireylerin, sigara içen-
lerin ve kimyasal maddelere
maruz kalan kişilerin mesane kan-
seri riski açısından daha dikkatli
olmalıdır. Düzenli kontroller ve
farkındalık, hastalığın erken dö-
nemde tespit edilmesine yardımcı
olabilir ve bu da tedavi şansını

önemli ölçüde artırır" diye ko-
nuştu.

"MESANE KANSERİNDE 
ERKEN MÜDAHALE EN 
GÜÇLÜ SİLAHIMIZ"
Toplumun mesane kanseri

hakkında bilinçlenmesi ve erken
müdahalenin önemine değinen
Doç. Dr. Taha Numan Yıkılmaz,
"Günümüzde mesane kanseri teş-
hisinde kullanılan sistoskopi, idrar
sitolojisi ve görüntüleme yöntem-
leri gelişmiş teknikler, hastalığın
erken evrede yakalanmasını kolay-
laştırmaktadır. Modern tıbbın sun-
duğu bu imkanların, hastaların
daha hızlı ve doğru bir şekilde teş-
his edilmesine imkan tanıyor. Me-
sane kanserinde farkındalık ve
erken müdahale, hastaların sağlı-
ğını korumak ve yaşam sürelerini
uzatmak için en güçlü silahımızdır.
İhmal edilen her belirti, geri dö-
nüşü olmayan sonuçlara yol açabi-
lir. Toplumun mesane kanseri
belirtileri konusunda bilinçlendiril-
mesi ve düzenli sağlık kontrolleri-
nin önemi, bu hastalığa karşı
verilen mücadelede en büyük
adımlardan biridir" ifadelerini kul-
landı. (İHA)

ÜROLOJİ UZMANI DOÇ. DR. TAHA NUMAN YIKILMAZ UYARDI:

MESANE KANSERiNDE
ERKEN TEŞHiS ÖNEMLi
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Babalar Günü vesilesiyle bir açık-
lama yapan TESK Genel Başkanı
Bendevi Palandöken, "Babalar Günü
yaklaşıyor. Evimizin direği, ailemizin
rol modeli olan babalar evlatların ha-
yatlarındaki örnek kişilerdir. Evlatlar,
babalarından örf, adet gibi birçok de-
ğeri öğrenirler. Tıpkı yılda bir kez
kutlanan Anneler Günü, Sevgililer
Günü ve Ramazan ile Kurban Bay-
ramı gibi özel günlerde olduğu gibi,
Babalar Günü’nde de esnafın beklen-
tisi yüksek oluyor. Bu yıl, önceki yıl-
lara kıyasla Babalar Günü’nde biraz
daha artış bekliyoruz. En az 50 milyar
TL’lik bir ciro hedefliyoruz. Bu dö-
nemlerde esnafın nakit ihtiyacı artıyor
çünkü ellerindeki hediyelik ürünler,
babalara layık görülen özel eşyalar
olarak satışa sunuluyor" dedi.

"Babalar Günü’nde
babalarınızı ihmal etmeyin"

Babalar Günü’nde babaların yaşa-
dığı en özel duygunun evlatların ka-
pıyı çalmasıyla yaşandığını söyleyen
Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfe-
derasyonu (TESK) Genel Başkanı
Bendevi Palandöken, "Babalar Günü
hediyelerinin büyük ya da küçük ol-
ması çok önemli değil. Evladın baba-
sına vereceği en değerli hediye, onun
istediği gibi, toplumun kabul ettiği şe-
kilde yetişmiş bir birey olmasıdır. Bu
yüzden babalarınızı sakın ihmal etme-
yin. Annelerinize nasıl özen gösteri-
yorsanız, Babalar Günü’nde de aynı
özeni babalarınıza gösterin. Babanızı
mutlu edebilecek, onun sevdiği bir
çiçek, bir aksesuar ya da herhangi
başka bir şey olabilir. Ama en önem-
lisi, evladının kapıyı çalmasıyla yaşa-
dığı o duygu ve mutluluktur. Şunu
özellikle vurgulamak isterim ki, bu

özel günler hem esnafı ayakta tutan
hem de sevgi bağlarını güçlendiren
zamanlardır. İnşallah bu yıl da Baba-
lar Günü, herkes açısından olumlu
geçer. Evlatların babalarına olan sev-
gileri ve beklentilere karşılık verme
çabaları, geleceğimizin teminatı olan
gençliğin ve aile bireylerinin sağlam
duruşuyla bütünleşir" diye konuştu.

"Babalara duyulan saygı ve
sevgi artarak devam etmeli"

Ailenin bütünlüğünü tamamlayan
Babalar Günü’nde sevgi ve saygının
artarak büyümesi temennisinde bulu-
nan Palandöken, "Adı Babalar Günü
ama elbette ki olmazsa olmazımız an-
nelerimiz, ayrılmaz parçamız kardeş-
lerimiz de bu bütünün bir parçası.
Ailenin bütünlüğünü tamamlayan bu
özel günü inşallah hep birlikte en
güzel şekilde geçiririz. Şimdiden her-
kesin Babalar Günü’nü kutluyorum.
Bütün evlatların babalarına duyduğu
saygı ve sevginin artarak büyümesi,
en büyük temennimizdir" şeklinde
konuştu. (İHA)

Palandöken: "BaBalar
Günü’nde 50 milyar Tl

ciro Bekleniyor"
TESK Genel Başkanı Bendevi Palandöken, "Bu yıl, önceki
yıllara kıyasla Babalar Günü’nde biraz daha artış bekliyo-
ruz. En az 50 milyar TL’lik bir ciro hedefliyoruz” dedi. 

Tarım İl Müdürlüğü
tarafından yapılan açıkla-
mada, "Monofag bir za-
rarlıdır. Sadece incirde
zarar yapar. Erginler incir
meyvelerinin akıntıları ve
incir sütü ile beslenmek-
tedir. Zararlı yumurtasını
incir meyvesinin alt kıs-
mında yer alan (ilek arı-
cıklarının giriş yaptığı) ostiolde bulunan
pulcukların altına bırakır. Yumurtadan
çıkan larvalar buradan meyve içerisine
giriş yapar. İncir Siyah sineğinin  larvaları
meyvelerde galeriler açarak zarar yapar.
Bu meyveler zamanından önce olgun-
laşma periyoduna girer, bazen hafif tatla-
nır, kabarırlar ve dökülürler. Boğa'daki
zararı sonucu ilek meyvesi azlığına neden
olabilmektedir. Yoğunluk olması duru-
munda meyve dökümleri de artacaktır.
Kültürel mücadelede; ileklemede sağlıklı
(hastalıksız, vuruk olmayan, yeterince
polen ve ilek arısı içeren) ilek kullanılması
çok önemlidir. İlekler alınırken seçilerek
alınmalı ve bahçeye asılırken tekrar kont-
rol edilerek. hastalıklı, vuruklu, çürük
ilekler ayrılmalı ve gömülerek imha edil-
melidir. Zararlı az ışık alan ve nemli yer-
leri tercih ettiğinden, ağaçlar yeterli hava
ve ışık alacak şekilde budanmalı, gereksiz
sulama yapılmamalıdır. İncir meyveleri

olgunlaşana kadar, yere
dökülen meyveler topla-
narak imha edilmelidir.
İlek ağaçları silkelenerek
vuruklu meyvelerin yere
dökülmesi sağlanmalı ve
dökülen bu meyveler top-
lanıp imha edilmelidir.
Kimyasal mücadelede;
ilek ağaçlarında zararlıya

karşı herhangi bir kimyasal mücadele bu-
lunmamaktadır. İlek ağaçlarına yapılacak
ilaçlama ilek arıcıklarının ölmesine sebep
olacak dolayısı ile incirlerde yeterli döl-
lenme sağlanamayacak ve verim alınama-
yacaktır. Dişi meyve bahçelerinde ise
yoğunluk tespit edilmesi durumunda za-
rarlıya karşı Bakanlığımıca tavsiye edilen
bitki koruma ürünleri kullanılmalıdır.
Kimyasal mücadele son ilekleme işlemin-
den sonra yapılmalıdır.   İncir meyvele-
rinde 10 gün sonra yapılan gözlemlerde
yeni vuruklu meyve görülmeye devam
ediyorsa ikinci ilaçlama, gerekirse yeni
vuruklu meyveler dikkate alınarak 10 gün
sonra 3. ilaçlama yapılabilir" ifadeleri yer
aldı.  

Açıklamada ayrıca, "İlek alırken satıcı-
dan ileklerinin sağlıklı ve temiz olduğunu
gösterir bitki sağlık kontrol belgesi olup
olmadığını sorgulayınız" ifadelerine yer
verilerek vatandaşlar uyarıldı.  (İHA)

"İlek alırken sağlık kontrol belgesi 
sorgulamayı unutmayın"   

Tarım ve Orman İl Müdürlüğü uyardı:

Türkiye'nin en önemli incir üretim merkezlerinden Ay-
dın'da, Tarım ve Orman İl Müdürlüğü'nden yapılan açık-
lamada incir meyvelerine ciddi zarar veren İncir Siyah
Sineği (Silba adipata) ile mücadelede üreticilere önemli
uyarılar yapıldı. Özellikle ilek temininde dikkatli olun-
ması gerektiği vurgulanırken, satıcılardan bitki sağlık
kontrol belgesi istenmesi gerektiği belirtildi.  

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Nisan ayı
Sanayi Üretim Endeksi verilerini paylaştı. Buna
göre, sanayi üretimi yıllık yüzde 3,3 arttı. Sanayi-
nin alt sektörleri incelendiğinde, 2025 yılı Nisan
ayında madencilik ve taş ocakçılığı sektörü en-
deksi bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 1,3
arttı, imalat sanayi sektörü endeksi yüzde 3,0 arttı
ve elektrik, gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi
ve dağıtımı sektörü endeksi yüzde 8,8 arttı.

Sanayi üretimi aylık yüzde 3,1 azaldı. Sanayi-
nin alt sektörleri incelendiğinde, 2025 yılı Nisan
ayında madencilik ve taş ocakçılığı sektörü en-
deksi bir önceki aya göre yüzde 2,5 azaldı, imalat
sanayi sektörü endeksi yüzde 3,4 azaldı ve elek-
trik, gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi ve dağı-
tımı sektörü endeksi yüzde 0,2 arttı. (İHA)

Sanayi üretimi 
yıllık yüzde 3,3 arttı
Sanayi üretimi yıllık yüzde 3,3 ar-
tarken, aylık yüzde 3,1 azaldı.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Nisan ayı
Süt ve Süt Ürünleri Üretimi verilerini paylaştı.
Buna göre, ticari süt işletmeleri tarafından topla-
nan inek sütü miktarı, Nisan ayında bir önceki
yılın aynı ayına göre yüzde 1,6 arttı, Ocak-Nisan
döneminde ise bir önceki yılın aynı dönemine
göre yüzde 1,5 arttı.

Nisan ayında bir önceki yılın aynı ayına göre,
inek peyniri üretimi yüzde 4,8 arttı, yoğurt üre-
timi yüzde 5,8 arttı, içme sütü üretimi yüzde 7,9
arttı, tereyağı ve sadeyağ üretimi yüzde 24,1 arttı.
Ocak-Nisan döneminde ise bir önceki yılın aynı
dönemine göre, inek peyniri üretimi yüzde 0,8
arttı, yoğurt üretimi yüzde 3 arttı, içme sütü üre-
timi yüzde 2,7 arttı, tereyağı ve sadeyağ üretimi
yüzde 6,8 arttı.

Bir önceki ay 1 milyon 15 bin 647 ton olan ti-
cari süt işletmelerince toplanan inek sütü miktarı
Nisan ayında yüzde 3,4 oranında azalarak 981
bin 10 ton oldu.

Bir önceki ay 148 bin 525 ton olan içme sütü
üretimi Nisan ayında yüzde 3,8 oranında azalarak
142 bin 948 ton olarak gerçekleşti. (İHA)

Ticari süt işletmelerince
981 bin 10 ton inek sütü toplandı
Ticari süt işletmelerince toplanan inek
sütü miktarı Nisan ayında yüzde 3,4
oranında azalarak 981 bin 10 ton oldu.

Ege İhracatçı Birliklerinden alınan bilgiye göre,
geçen yıl taze veya soğutulmuş kurbağa ihracatı 2
milyon 653 bin 705 dolar ve 122 bin 199 kilogram
oldu.

Kurbağanın en çok bacağı ilgi gördü. Kurbağa
bacağı ihracatı 72 bin 471 kilogram olarak gerçek-
leşti. 1 milyon 988 bin dolar döviz girdisi sağlanan
kurbağa bacağının kilogramı ortalama 27,4 liradan
satıldı. En fazla kurbağa bacağı alan ülke 45 bin
265 kilogram ve 1 milyon 203 bin 707 dolarla
Fransa olurken, bu ülkeyi 24 bin 492 kilogram ve
691 bin dolarla İtalya izledi.

İsviçre, 66 bin 403 dolarlık 1860 kilogram, is-
panya 26 bin 898 dolarlık 850 kilogram kurbağa
bacağı aldı.

Kurbağanın bütün olarak ihracatı ise 49 bin 728
kilogram ve 665 bin 693 dolar oldu. Kilogram ba-
şına kurbağa ihracatı ise 13,3 dolar olarak gerçek-
leşti.

Bütün halinde kurbağayı en çok 21 bin 420 kilo-
gram ve 279 bin 211 dolarla İtalya, 16 bin 548 kilo-
gram ve 202 bin 888 dolarla Arnavutluk, 11 bin 760
kilogram ve 183 bin 593 dolarla Fransa ithal etti.

Kurbağa bacağı ihracatı bu yılın ocak-nisan dö-
neminde ise 682 bin 362 dolar olarak gerçekleşti.
19 bin 782 kilogram ürünün satıldığı yılın 4 ayında
kurbağa bacağının kilosu ortalama 34,5 dolara ihraç
edildi.

Fransa’nın ilk 4 ayda geçen yıla göre kurbağa
bacağındaki Türkiye’den ithalatı yüzde 39 artışla 16
bin 196 kilogram ve değer olarak da yüzde 36,5 ar-
tışla 529 bin dolara çıktı. Fransa’nın kilogram orta-
lama fiyatı 32 dolar olarak gerçekleşti.

İtalya ise 145 milyon 526 dolarlık 3 bin 392 ki-
logram kurbağa bacağı satın aldı. İtalya’ya ihracatta
ise kilogram başına yaklaşık 43 dolarlık bir fiyat
oluştu.

Yılın 4 ayında kurbağa ihracatı ise 37 bin 140
dolarlık 2428 kilogram oldu. Bunda da kilogram
başına ihracat 15,2 dolar olarak gerçekleşti.

Kurbağa bacağı (kurbağa budu) Türkiye’den ge-
nellikle işlenip şişlere takılmış halde ihraç edili-
yor. Kurbağalar bütün halinde ise canlı, taze veya
dondurulmuş olarak satılıyor.

Kurbağa ve bacağında ana pazar Fransa ve ar-
dından İtalya olarak öne çıkıyor. (İHA)

Bacağı 43 dolar 
kendisi 15 dolar
Kurbağanın bütün olarak kilogram ba-
şına ihracatı 15 dolar iken, bacağının
kilosu İtalya’dan 43 dolara alındı.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Nisan ayı
Kümes Hayvancılığı Üretimi verilerini paylaştı.
Buna göre, Nisan ayında tavuk eti üretimi 237 bin
567 ton, tavuk yumurtası üretimi 1,55 milyar adet
olarak gerçekleşti.

Nisan ayında bir önceki yılın aynı ayına göre,
tavuk yumurtası üretimi yüzde 9,1 azaldı, kesilen
tavuk sayısı yüzde 20,7 arttı, tavuk eti üretimi
yüzde 23,5 arttı. Ocak-Nisan döneminde bir önceki
yılın aynı dönemine göre, tavuk yumurtası üretimi
yüzde 9,7 azaldı, kesilen tavuk sayısı yüzde 11,5
arttı, tavuk eti üretimi yüzde 14,8 arttı.

Bir önceki ay 231 bin 595 ton olan tavuk eti üre-
timi Nisan ayında yüzde 2,6 oranında artarak 237
bin 567 ton oldu.

Bir önceki ay 1 milyar 632 milyon 774 bin adet
olan tavuk yumurtası üretimi Nisan ayında yüzde
5,0 oranında azalarak 1 milyar 551 milyon 765 bin
adet oldu. (İHA)

Tavuk eti üretimi
aylık yüzde 2,6 arttı
Bir önceki ay 231 bin 595 ton olan tavuk eti üretimi Nisan
ayında yüzde 2,6 oranında artarak 237 bin 567 ton oldu.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Nisan ayı İnşaat
Maliyet Endeksi verilerini paylaştı. Buna göre, inşaat
maliyet endeksi, Nisan ayında bir önceki aya göre
yüzde 1,67 arttı, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde
22,69 arttı. Bir önceki aya göre malzeme endeksi
yüzde 2,01 arttı, işçilik endeksi yüzde 1,07 arttı. Ayrıca
bir önceki yılın aynı ayına göre malzeme endeksi
yüzde 18,00 arttı, işçilik endeksi yüzde 31,82 arttı.

Bina inşaatı maliyet endeksi yıllık yüzde 23,14
arttı, aylık yüzde 1,76 arttı

Bina inşaatı maliyet endeksi, bir önceki aya göre
yüzde 1,76 arttı, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde
23,14 arttı. Bir önceki aya göre malzeme endeksi
yüzde 2,15 arttı, işçilik endeksi yüzde 1,11 arttı. Ayrıca
bir önceki yılın aynı ayına göre malzeme endeksi
yüzde 18,96 arttı, işçilik endeksi yüzde 30,93 arttı.

Bina dışı yapılar için inşaat maliyet endeksi
yıllık yüzde 21,22 arttı, aylık yüzde 1,36 arttı

Bina dışı yapılar için inşaat maliyet endeksi, bir ön-
ceki aya göre yüzde 1,36 arttı, bir önceki yılın aynı
ayına göre yüzde 21,22 arttı. Bir önceki aya göre mal-
zeme endeksi yüzde 1,58 arttı, işçilik endeksi yüzde
0,92 arttı. Ayrıca bir önceki yılın aynı ayına göre mal-
zeme endeksi yüzde 15,08 arttı, işçilik endeksi yüzde
35,10 arttı.  (İHA)

İnşaat maliyet endeksi
yıllık yüzde 22,69 arttı
İnşaat maliyet endeksi yıllık yüzde
22,69 arttı, aylık yüzde 1,67 arttı.
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Ortaokul 8. sınıf öğrencilerini liselere geçiş sınavı (LGS) heyecanı sardı. Denizli’de 11 bin 265 öğrenci, 51 eğitim kuru-
munda hazırlanan 767 salonda sınavı girecek, geleceklerini şekillendirecek iyi bir lise kazanabilmek için mücadele ede-
cek. Denizli Milli Eğitim Müdürü Emre Çalışkan, sınava katılacak tüm öğrencilere başarı diledi, tavsiyelerde bulundu. 
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

Yüksek faiz düşük kur politikası sanayici
çıkmaza sürüklüyor. Bu soruna eklenen finans-
mana erişim engeli ise yaşanan kaosun daha da
büyümesine yol açıyor. Sanayi ve tarımda para-
lel yaşanan sorunlara bu kez MAKSİAD Baş-
kanı Mehmet Sarı dikkat çekti. 

“SORUNLAR GÖRMEZDEN
GELİNİYOR”

Üreticilerin ve sanayicinin problemlerini
ifade eden Sarı, son yıllarda üretime yönelik yatı-
rımların durduğunu kaydetti. Sarı, “Özellikle De-
nizli’nin istihdamının bel kemiği olan tekstil
sektörü alarm veriyor ama görmezden geliniyor.
Bölgedeki sanayiciler ve çiftçiler, uygulanan
ekonomi politikaları nedeniyle üretimlerinin kar-
şılığını alamamaktadır. Acilen destek bekliyor.
Üreticiler, hükümet yetkililerinin sahaya inerek
bizzat dertlerinin ve sıkıntılarının dinlenmesi isti-
yor" dedi.

“MAKİNA OLMADAN BAĞIMSIZ
SANAYİ MÜMKÜN DEĞİLDİR”

Makina sektörümüzün, yüksek katma değerli
üretim kapasitesiyle sanayinin lokomotifi oldu-

ğunu vurgulayan Sarı, “Ancak yatırım olmayınca
sipariş de olmuyor ve fabrikalarımızda üretim
durma noktasına geliyor. Bugün birçok sektörde
olduğu gibi makina üretiminde de ciddi sıkıntılar
yaşanıyor, üretici ne yapacağını bilemez hale gel-
miş durumda. Oysa bir ülkenin kalkınması, kendi

makina ve teknolojisini üretmesinden geçer.
Ekonomi yönetiminin bu gerçeği görmesi ve üre-
timi destekleyecek somut adımları ivedilikle at-
ması artık kaçınılmazdır. Çünkü makina sektörü
olmadan güçlü ve bağımsız bir sanayi mümkün
değildir” diye konuştu.

“BAKANLAR KURUM
ZİYARETLERİ YAPIP DÖNÜYOR”

Kente gelen bakanların sadece kurum ziyaret-
leri yapıp geri döndüğünü anlatan Sarı, sanayi
bakanının fabrikaları, tarım bakanının ise çiftçi-
leri ziyaret etmesi gerektiğini vurguladı. Sarı,
“Yaşanan sıkıntıların bizzat yerinde görülmesi
gerektiğini defalarca ilettik. 

Özellikle tekstil sektörünün Denizli ekono-
misi açısından hayati öneme sahip olduğunu bili-
yoruz. Bu sektördeki çöküş ciddi istihdam
kaybına yol açıyor. Son dönemde büyük firmalar
bile işçi çıkarmaya başladı. Sanayi ve tarımı tem-
sil eden kurumlar da bu duruma sessiz kalıyor”
dedi.

“BİR ÜLKEYİ ÇÖKERTMENİN
İKİ YOLU VARDIR”

Üretimden kopan bir ekonominin uzun va-
dede ayakta kalamayacağını hatırlatan Sarı, “Ül-
keyi çökertmenin iki yolu vardır: Biri eğitimi,
diğeri üretimi bitirmektir. Maalesef her ikisi de
tehdit altında. Bu ülkeyi seven vatandaşından
korkmaz, onun sesine kulak verir” diye ko-
nuştu. HABER MERKEZİ

MAKSiAD BAŞKANI MEHMET SARI ÜLKENiN VE DENiZLi’NiN iÇiNDE BULUNDUĞU DURUMA DiKKAT ÇEKTi:

URETiM ALARM VERiYOR
SANAYi CAN CEKiSiYOR

Ekonomik darboğaza giren sanayici sesini yükseltmeye başladı. Makina Sanayici İş İnsanları Derneği
(MAKSİAD) Başkanı Mehmet Sarı, yüksek faiz, düşük kur politikası ve kredi erişimindeki kısıtlamalar ne-
deniyle sanayiciler ile çiftçilerin zor günler geçirdiğini, tekstil sektörünün ise adeta can çekiştiğini ifade
etti. Sanayicinin derdini anlatacak kimseyi bulamadığını dile getiren Mehmet Sarı, “Denizli’nin istihda-
mının bel kemiği olan tekstil sektörü alarm veriyor ama görmezden geliniyor” dedi.

Ortaokul son sınıfta öğrenim gören öğrencilerin liseye yer-
leşmelerini sağlayacak liselere geçiş sınavı (LGS) için geri
sayım başladı. 15 Haziran Pazar günü gerçekleştirilecek
LGS’ye Denizli’den 11 bin 265 öğrenci katılacak. Öğrenciler sı-
nava 19 ilçede bulunan 51 eğitim kurumunda hazırlanan 767 sa-
londa girecek.

LGS İKİ OTURUM ŞEKLİNDE YAPILACAK

LGS iki oturum şeklinde gerçekleştirilecek.  Sınavın ilk otu-
rumu saat 09.30'da başlayacak ve öğrencilere Türkçe, T.C. inkı-
lap tarihi ve Atatürkçülük, din kültürü ve ahlak bilgisi ile
yabancı dil derslerinden toplam 50 soru yöneltilecek. Öğrenci-
lere bu soruları yanıtlayabilmeleri için 75 dakika süre tanına-
cak.Sayısal içerikli ikinci oturum ise saat 11.30'da başlayacak.
Bu oturumda öğrencilere matematik ve fen bilimleri derslerin-
den toplam 40 soru sorulacak ve 80 dakika süre verilecek. Her
iki oturum arasında öğrencilere 45 dakikalık dinlenme süresi
verilecek. Öğrenciler bu sürede ihtiyaçlarını giderebilecek.

LGS SONUÇLARI 11 TEMMUZ’DA
AÇIKLANACAK

Öğrencilerin lise tercihlerinde belirleyici olacak sınavın so-
nuçları 11 Temmuz 2025'te "https://www.meb.gov.tr" internet
adresinden ilan edilecek. Öğrencilere sınav sonuç belgesi posta
yoluyla gönderilmeyecek.

MÜDÜR ÇALIŞKAN’DAN MESAJ

Denizli İl Milli Eğitim Müdürü Emre Çalışkan, zorlu sınav
öncesi öğrencilere başarı diledi. Öğrencilere “Denizli eğitiminin
parlayan yıldızları sevgili öğrencilerimiz” diye seslenen Müdür
Çalışkan, “Büyük emek verdiğiniz eğitim-öğretim hayatınızda
yeni bir basamak olan sınavlardan (LGS) liselere geçiş sınavına
bu hafta sonu gireceksiniz. Eminim ki hayalleriniz ve hedefleri-
niz için elinizden gelen gayreti göstererek ve zaman zaman yo-
rularak büyük bir heyecanla dönemi tamamlamak ve sınav için
hazırsınız. Hepinize başarılar diliyorum” dedi.

“SİZLERE GÜVENİMİZ TAM”

Öğrencilere güvenlerinin tam, inançlarının eksiksiz oldu-
ğunu dile getiren Çalışkan, “Önce bir baba olarak ifade etmek
isterim ki sizlerin mutlu ve sağlıklı varlığı bizim için her şeyden
önemli. Bunu aklınızdan ve kalbinizden çıkarmadan sınavınıza
girmeniz bizler için çok kıymetli. Bu nedenle kendi potansiyeli-
nizi gerçekleştireceğiniz her adımın bir son değil, bir fırsat oldu-
ğunu düşünerek ilerleyin.
Mutlaka karşılık alacağınızı
bilerek azmetmekten vaz-
geçmeyin. Sahip olduğunuz
bilgi, donanım ve içinizdeki
güce güvenin. Bizim, sizle-
rin ışığına güvendiğimiz
gibi” dedi.

Öğretmen ve velilere de
seslenen Çalışkan, çocukla-
rın en kıymetli emanetler
olduğunun unutulmamasını
istedi. Çalışkan, “Çocukla-
rımız bizlerin umutları, ge-
leceğidir. Çocuklarımızın
hayatta başarılı ve mutlu ol-

DENiZLi’DE 11.265 ÖĞRENCi GELECEKLERiNi ŞEKiLLENDİRECEK

ÖĞRENCiLERi LGS HEYECANI SARDI

malarında en büyük görev, biz anne babalara
düşmektedir. Evlatları için elinden geleni yapan
anne ve babalar sizlerin de, bu süreçte büyük fe-
dakârlıklar gösterdiğinizi biliyoruz. Sınav öncesi
özenli olup sınav sonucu ne olursa olsun çocuk-
larınızdan sevginizi, ilginizi ve desteğinizi esir-
gemeyeceğinize de yürekten inanıyorum” dedi.
HAKAN BOZKURT

Denizli Serbest Muhasebeci ve
Mali Müşavirler Odası’nda önceki
hafta gerçekleştirilen ve 5 adayın ya-
rıştığı seçimli genel kurulda Bağımsız
Meslek Grubu 4 üyesini oda yöneti-
mine sokmayı başarmıştı. Yeni yöne-
tim kurulu ilk toplantısında Bağımsız
Meslek Grubu’nun adayı olan Nuri
Karakuş’u başkanlığa getirmişti. 35
yaşındaki Karakuş, Türkiye’nin en
genç Serbest Muhasebeci ve Mali
Müşavir Odası Başkanı oldu.

Odada dün gerçekleştirilen devir
teslim töreninde konuşan önceki dö-
nem başkanı Osman Erdemir, ma-
kamdaki törende yerini Karakuş’a
devretti.

Karakuş, “Önce genel kurulumuzu

yaptık. Sonrasında yönetim içinde gö-
revlendirmelerimiz gerçekleşti. Mes-
lektaşlarımızın teveccühüyle bugün
Türkiye'nin en genç başkanı oldum.
Tüm meslektaşlarıma eşit şekilde
başkanlık yapacağımdan hiç kimsenin
şüphesi olmasın. Bugün burada devir
teslim töreni yapıyoruz, Biz bunu bir
bayrak teslimi olarak görüyoruz” ifa-
delerini kullandı.

İlk icraat olarak tüm meslektaşları
ile toplanarak fikir alış verişinde bu-
lunmak istediklerini belirten Karakuş,
“Hazırladığımız çatı GES projemiz
var. Onunla ilgili çalışmalara başla-
dık. Oda hizmet binamızı sürdürüle-
bilir ve yeşil dönüşüm için hazırlaya-
cağız” dedi. METİN ELTAŞ

DENiZLi SERBEST MUHASEBECi VE 
MALi MÜŞAViRLER ODASI’NDA DEĞiŞiM

KARAKUŞ GÖREVi DEVRALDI

Denizli Serbest Muhasebeci ve Mali Müşavirler Odası’nın kısa
süre önce yapılan 5 adaylı yarışından zaferle ayrılan Nuri Ka-
rakuş, düzenlenen törenle başkanlık görevini devraldı. 
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Denizli Adıgüzel Barajı Dipsavak Onarımı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP
üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İKN :2025/761591
1-İdarenin
a) Adı :DSİ 21.BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ-AYDIN DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURU-

LUŞLAR DEVLET SU İŞLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adresi :DSİ 21. Bölge Müdürlüğü İzmir Karayolu 5. Km Kuyulu Mevkii 09020 

EFELER/AYDIN
c) Telefon ve faks numarası:2562193920 - 2562193908
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve 
e-imza kullanılarak indirilebileceği 
internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu yapım işinin
a) Adı :Denizli Adıgüzel Barajı Dipsavak Onarımı
b) Niteliği, türü ve miktarı :30 Tonluk Duba İmalatı, 2000 mm Hidrolik Kumandalı Çelik Konstrüksiyon 

Konik Vana,1 takım Dalgıç marifetiyle su alma ağzı kapak yuvasının temiz-
lenip, tehlike tamir kapağı ile su alma ağzının kapatılarak iş sonunda açılması
ve Birim fiyat tarifinde belirtilen kalemlerde ki diğer imalatların yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

c) Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli
ç) Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 200 (İkiYüz) takvim günüdür.
d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi ya-

pılarak işe başlanacaktır.
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) 
tarih ve saati :07.07.2025 - 10:00
b) İhale komisyonunun toplantı yeri 
(e-tekliflerin açılacağı adres):DSİ 21. Bölge Müdürlüğü İhale Salonu- Kuyulu Mevkii İzmir Yolu 5. Km AYDIN
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı
unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranla-
rına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat.
4.1.5 İhale konusu işte idarenin onayı ile alt yüklenici çalıştırılabilir. Ancak işin tamamı alt yükle-
nicilere yaptırılamaz.
4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimi göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarısın-
dan fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bün-
yesinde bulunan ticaret sicil memurlukları veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci
mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğ-
ru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belge.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.3.1. İş deneyim belgeleri:
Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 100
oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.4.Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işlere denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım işlerinde benzer iş grupları listesinde yer alan;  A VIII. GRUP: BARAJLAR işleri ben-
zer iş olarak kabul edilecektir
4.4.2. Benzer işe denk sayılacak mühendislik veya mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X
Teklif Tam Puanı / Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile
Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 50 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve aza-
mi oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler, is-
teklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o kalem
için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fiyat dışı
unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi ya-
pılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalemlere istekli
tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oran-
lanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami oran
arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında
hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin işlemler, be-
lirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından otomatik olarak
yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır

İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puan-
laması yapılacaktır.

Grup Adı : 1
Kısım Adı : Denizli Adıgüzel Barajı Dipsavak Onarımı
Gruba ait kalemler

Grup Adı : 2
Kısım Adı : Denizli Adıgüzel Barajı Dipsavak Onarımı
Gruba ait kalemler

Grup Adı : 3
Kısım Adı : Denizli Adıgüzel Barajı Dipsavak Onarımı
Gruba ait kalemler

6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-
imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin
e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine iha-
le yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici temi-
nat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
İhalede uygulanacak sınır değer katsayısı (N) = 1,00 16.07.2015 Tarihli ve 29418 Sayılı Resmî Ga-
zete ile; Orman ve Su İşleri Bakanlığı Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü'nce ihale edilecek olan Ya-
pım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliği'ne göre (A) Alt yapı işleri grubundaki yapım ihalelerinde,
Kamu İhale Genel Tebliği'nin 45.1.1.2. maddesi gereğince, aşırı düşük sınır değer hesabın-
da kullanılan "N" katsayısı "1,00" olarak belirlenmiştir.

BARAJ DİPSAVAK ONARIMI YAPTIRILACAKTIR
DSİ 21.BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ-AYDIN DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR DEVLET SU İŞLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2241229

İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması

Sualma Ağzı Tehlike ve Tamir Kapağının İmalatı-
nın Yapılması
Dalgıç Marifetiyle; Sualma Ağzı Kapak Yuvasının Te-
mizlenip, Tehlike Tamir Kapağı İle Su Alma Ağzının Ka-
patılarak İş Sonunda Açılması
1780x1780 mm. karesel vananın hidrolik ünitesinin ve
by-pass hattı tertibatının sökülmesi , Ø2000 mm. cebri
boruüzerinde bulunan menhol, tahliye vanası ve çift kü-
reli vantuzun sökülmesi Ø2000 mm.konik vana sistemi
v.b parçaların demontajı
Ø2000 mm. Hidrolik Kumandalı Çelik Konstrüksi-
yon Konik vana (Hidrolik ünite ve Lokal kumanda-
panosu dahil)
DN 250 PN10 Bypass ve Hava Tahliye Sistemlinin
montajının yapılması ve cebri boru üzerinde bulunan
DN 250 PN 10 Sürgülü flanşlı vana vantuz ile DN 200
PN 10 tahliye vanasının satın alınarak montajı

Asgari Oran

9,59%

4,32%

4,63%

18,63%

3,29%

Azami Oran

14,39%

6,79%

7,27%

29,28%

5,17%

Fiyat Dışı
Unsur Puanı

6

3

3

13

2,5

İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması

Dipsavak Cebri Boru sistemi ve çelik Özel İmalat
Parçaların kumlanması
Dipsavak Cebri Boru sistemi ve çelik Özel İmalat
Parçaların epoxy boya ile boyanması
1780x1780 mm Karesel Sürgülü Vana hidrolik ku-
mandalı (Hidrolik ünite,lokal kumanda panosu ve
paslanmaz seviye milinin yemisi dahil )

Asgari Oran

4,78%

Azami Oran

7,49%

Fiyat Dışı
Unsur Puanı

3,5

İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması

Makine ile patlayıcı madde kullanmadan her derinlik ve
her genişlikte çok sert kaya kazılması
Plywood Düz yüzeyli betonarme kalıbı yapılması
Ø 8- Ø 12 mm nervürlü beton çelik çubuğu, çubukların
kesilmesi, bükülmesi ve yerine konulması.
Beton santralinde üretilen veya satın alınan ve beton
pompasıyla basılan, C 20/25 basınç dayanım sınıfında,
gri renkte, normal hazır beton dökülmesi (beton nakli
dahil) Çeşitli demir işleri yapılması (Bariyer, kapı,pen-
cere,merdiven, korkuluk, v.b Vana odası güç ve aydın-
latma tesisatı

Asgari Oran

1,98%

Azami Oran

3,11%

Fiyat Dışı
Unsur Puanı

5

İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması

30 tonluk duba imalatı
Makine ile patlayıcı madde kullanmadan sert kaya
kazılması (Serbest kazı)

Asgari Oran

23,86%

Azami Oran

37,49%

Fiyat Dışı
Unsur Puanı

14

Babadağlı Sanayici ve İş İnsan-
ları Derneği'nin (BASİAD) her yıl
Babalar Günü’nde gerçekleştirdiği
ve geleneksel hale getirdiği "Nesil-
ler Buluşuyor" etkinliği, bu yıl da
yoğun bir katılıma sahne olacak. 

Babadağlı kuşak temsilcilerini
7’den 70’e bir araya geleceği etkin-
lik, 15 Haziran Pazar günü 16.30-
20.00 saatleri arasında, Babadağ

Ahmet Nazif Zorlu Fen Lisesi BA-
SİAD Yurdu’nda düzenlenecek.

BASİAD YURDU 
TANITILACAK, 
DESTEK VERENLER 
ONURLANDIRILACAK
BASİAD’ın Babalar Günü buluş-

ması, ayrı bir anlam da taşıyacak,
Babadağ’da yaptırılan ve öğrenci-

lere yuva olan Ahmet Nazif Zorlu
Fen Lisesi BASİAD Yurdu’nunun
tanıtılacağı etkinlikte, yurdun yapı-
mına destek olan hayırseverler de
onurlandıracak. 

Sosyal medya hesabından etkin-
lik ile ilgili paylaşım yapan BA-
SİAD Yönetim Kurulu Başkanı
Doğan Değirmenci, Babadağlı

kuşak temsilcilerini Babadağ'da bir
araya getireceklerini ifade etti.  De-
ğirmenci, “15 Haziran Pazar günü
Babadağ Ahmet Nazif Zorlu Fen Li-
sesi BASİAD Yurdu’nda gerçekleş-
tireceğimiz geleneksel ‘Nesiller
Buluşuyor’ etkinliğine tüm BA-
SİAD üyelerinin ve ailelerinin katı-
lımını bekliyoruz” dedi.

AYSEL ÇETİN

BASİAD’IN GELENEKSEL BABALAR GÜNÜ ETKİNLİĞİ BABADAĞ’DA

NESiLLER BULUSUYOR
Babadağlı Sanayici ve İş İnsanları Derneği’nin geleneksel hale getirdiği Babalar
Günü buluşması Babadağ’da gerçekleştirilecek. 15 Haziran Pazar günü “Nesiller Bu-
luşuyor” etkinliği, Ahmet Nazif Zorlu Fen Lisesi BASİAD Yurdu’nda düzenlenecek.



DENiZLi 7GÜNDEM14 HAZiRAN 2025 CUMARTESi

50*90 PAMUKLU EL HAVLUSU VE 100*150 PAMUKLU BANYO HAVLUSU ALIMI mal
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile iha-
le edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  İhale-
ye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İKN :2025/879561
1-İdarenin
a) Adı :BOZKURT KADIN AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU DİĞER

ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE 
TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI KURUMU

b) Adresi :MEHMETÇIK HALIM KÜÇÜK 1 20370 BOZKURT/DENİZLİ
c) Telefon ve faks numarası:2588314182 - 2588314514
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve 
e-imza kullanılarak indirilebileceği 
internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı :50*90 PAMUKLU EL HAVLUSU VE 100*150 PAMUKLU BANYO

HAVLUSU ALIMI
b) Niteliği, türü ve miktarı :50*90 PAMUKLU EL HAVLUSU:30.000 Adet 100*150 BANYO

HAVLUSU : 18.000 Adet
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

c) Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Bozkurt Kadın Açık Ceza İnfaz Kurumu İşyurdu Müdürlüğü
ç) Süresi/teslim tarihi :İHALE KONUSU TÜM MALZEMELER İŞE BAŞLAMA TARİHİNDEN

SONRAKİ 75 GÜN İÇİNDE TESLİM EDİLMELİDİR
d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı gün işe başlama taridir.
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) 
tarih ve saati :08.07.2025 - 10:00
b) İhale komisyonunun toplantı yeri 
(e-tekliflerin açılacağı adres):Bozkurt Kadın Açık Ceza İnfaz Kurumu İşyurdu Müdürlüğü 

Saymanlık Servisi
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde
uygulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile
fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler ida-
rece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken
kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken
kriterler:
İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek
olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak,
teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyat-
ların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

HAVLU SATIN ALINACAKTIR
BOZKURT KADIN AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU

İŞYURDU DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR
CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ 

İŞ YURTLARI KURUMU

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2242398

Denizli Büyükşehir Belediye
Meclisi Haziran ayı ilk bileşimi
yapıldı. Toplantının açılışında
meclis üyelerine seslenen Baş-
kan Bülent Nuri Çavuşoğlu,
elektrik akımına kapılan ve te-
davi gördüğü hastanede hayatını
kaybeden Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’i
andı. 

Zaman zaman duygusal anlar
yaşayan Başkan Çavuşoğlu, zor
bir haftayı geride bıraktıklarını
belirterek, “Sadece Manisa’ya
değil tüm Türkiye’ye umut
olmuş bir kardeşimizi ebediyete
uğurladık. Namusuna, ahlakına
her şartta kefil olduğumuz, yü-
zünün güldüğünde içinin güzel-
liğini yansıtan çok değerli bir
kardeşimizi, Ferdi Zeyrek’i kay-
bettik. Bir ülkenin başına gelebi-
lecek en büyük zorluklardan
birini yaşadık. Kendim için de
hani çok sonra tanışsak da, anne-
miz babamız ayrı olsa da karde-
şim diyebileceğim bir yol
arkadaşımdı. Kendisini Ma-
nisa’ya vakfetmiş bir kardeşi-
mizdi. Artık bundan sonra hem
kendim için hem de Ferdi için
çalışacağım arkadaşlar. Bundan
sonra iki kişilik bir performans

sergileyeceğiz ki; kardeşimiz
huzurla yatsın. Ben şahsım adına
borcumu ona ödemek zorunda-
yım” dedi. 

Ferdi Zeyrek’in adının yaşa-
tılması gerektiğini vurgulayan
Başkan Çavuşoğlu, Gazi Bulvarı
üzerinde eski Merkez Spor Salo-
nu’nun yerine yapılacak yeni te-
sise adının verilebileceğini
kaydetti. Başkan Çavuşoğlu,
“Bu sürecin tamamını Mani-
sa’da geçirdim. Türkiye’nin her
yerinden gelmiş insanlarıyla
bütün ülkenin kabul ettiği bir
kardeşimiz oldu. Biz de onun
adının bu şehirde, dürüstlüğüyle

yaşaması gerektiğine inanıyoruz.
Onu öyle güzel bir yerde yaşat-
mamız gerekiyor ki, her dönüp
bakanın, her gözünü çevirenin
kimmiş bu dediklerinde; dürüst,
namuslu bir kardeşimizmiş de-
dirtecek bir yerde isminin yaşa-
masını isterim. Bunu da hep
beraber değerlendireceğiz. So-
nuçta meclisimizin takdiriyle
olacak ama yeni inşasına başla-
yacağımız spor salonumuzda
Ferdi Zeyrek adını yaşatacağı-
mıza da inanıyorum. Bunu da
sizlerden de istiyorum. Umuyo-
rum ki el birliğiyle bunu yaşatı-
rız” dedi. METİN ELTAŞ

DBB BAŞKANI ÇAVUŞOĞLU MECLİSTE TEKLİF ETTİ

“SPOR SALONUNA FERDi
ZEYREK’iN ADINI VERELiM”
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Gazi Mus-
tafa Kemal Bulvarı üzerinde bulunan ve yerine yenisi yapılacak olan
Merkez Spor Salonu’na elim bir kaza sonucu hayatını kaybeden Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’in adının verilmesini istedi. 

Gazi Mustafa Kemal Bul-
varı’n arılar bastı. Bir anda or-
taya çıkan arılar çevrede panik
yarattı, bazı işyerlerini bastı. İş-
yeri sahipleri kraliçe arıyı bir ku-
tuya koydu, diğer arılar da
toplanmaya başladı. İlginç olan
hem korku hem de merak yarattı. 

Dün öğle saatlerinde Gazi
Mustafa Kemal Bulvarında ben-
zerine az rastlanan bir olay ya-
şandı. Merkezefendi İlçesi
Altıntop Mahallesi’ndeki Gazi
Mustafa Kemal Bulvarı üzerin-
deki bir iş hanının dış cephe-
sinde çok miktarda bal arısı
ortaya çıktı. 

Nereden geldiği belli olma-
yan arılar, işhanı kaplaması
içinde yuva yaptı, çevreye yayıl-

maya başladı. Bir anda çok mik-
tarda arı ile karşılaşan vatandaş-
lar ile çevrede bulunan esnaflar
korku ve şaşkınlığı birlikte ya-
şadı. 

Yaşadıkları şoku üzerinden
atan işyeri sahipleri kraliçe arıyı
bir kutu içine alarak, diğer arıla-
rın toplanmasını beklemeye baş-
ladı.Çevre esnaflarından Arda
Yıldırım, işyerlerini aniden arıla-
rın bastığını belirterek, “Öğleden
önce binanın dış cephe kaplama-
sında bal arıları toplanmaya baş-
ladı. Bunlar oğul arısı. Bir anda

binlerce arı dükkanımızın yanın-
daki tabelanın açıklık kısmına
yuva yapmaya başladı. Sonra
bizim işyerimize yöneldi. Cadde
binlerce arı yüzünden boşaldı.
Dükkanı kapatmak zorunda kal-
dık. Kendimizi dükkanının dışa-
rısına attık” dedi. 

Kraliçe arının diğer arıların
kutuya toplanmasını sağlayaca-
ğını belirten Yıldırım, kutu dol-
duktan ve tüm arılar
toplandıktan sonra uygun bir
yerde doğaya bırakacaklarını
kaydetti. BURAK COŞKUN

BİR ANDA ORTAYA ÇIKTILAR, KORKU VE ŞAŞKINLIK YARATTILAR

GAZi BULVARI’NI ARILAR BASTI

Merkezefendi Belediyesi ta-
rafından bu yıl beşincisi düzen-
lenecek olan toplu sünnet için
kayıtlar devam ediyor. Başkan
Doğan, “İlçemizde fırsat eşitliği
için çalışıyoruz. Geleceğimiz
olan çocuklarımız için çalışmaya

devam edeceğiz” dedi.
Merkezefendi Belediyesi sos-

yal belediyecilik anlayışı ilehiz-
metlerine devam ediyor.
Merkezefendi Belediyesi’nce
daha önce dört kez düzenlenen
toplu sünnet etkinliğinin beşin-
cisi bu yıl gerçekleştirilecek.
Merkezefendi’de ikamet eden
dar gelirli ailelerin 5 yaş ve üzeri
erkek çocuklarının faydalanabi-

leceği toplu sünnete kayıt başvu-
ruları devam ediyor. 15 Haziran
Pazar gününe kadar devam ede-
cek olan başvurular
https://www.merkezefendi.bel.tr/
sunnet/ adresi üzerinden yapıla-
cak. Detaylı bilgi almak isteyen
Merkezefendili vatandaşlar 444
8 662 numaralı çağrı merkezini
arayabilecek.

HABER MERKEZİ

TOPLU SÜNNET KAYITLARINDA SONA GELİNDİ
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iLiMiZDE VEFAT EDENLER
Adı Soyadı Baba Adı Doğum Tarihi Doğum Yeri Camii Defin Zamanı Ölüm Tarihi Mezarlık

DÖNE ÖZEL VELİ 29.01.1953 DENİZLİ MAHALLE CAMİİ Cuma Namazı 12.06.2025 Servergazi Mezarlığı

CENNET İYİK MEHMETALİ 19.02.1972 DENİZLİ ASRİ MEZARLIK CAMİİ Öğlen Namazı 13.06.2025 Asri Mezarlık

EMİNE DAĞÜSTÜ İSMAİL 25.06.1948 DENİZLİ ASRİ MEZARLIK CAMİİ Öğlen Namazı 12.06.2025 Bozburun Mezarlığı

HASNE ABACI İBRAHİM 05.05.1950 DENİZLİ MEZARLIKBAŞI CAMİİ Öğlen Namazı 13.06.2025 İlbade Mezarlığı

NESLİHAN UYAROĞLU HÜSEYİN 25.05.1971 DENİZLİ ASRİ MEZARLIK CAMİİ Cuma Namazı 13.06.2025 Bozburun Mezarlığı

NEZİHA DİNÇER KAMİL 08.04.1953 GEDİZ MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 13.06.2025 Kocabaş Mezarlığı

IŞIK ALAZEYBEK MUSTAFA 06.12.1962 ÇİVRİL MAHALLE CAMİİ Saat: 11:00 12.06.2025 Işıklı Mezarlığı

SULBİYE KOÇ HÜSEYİN 10.06.1960 ÇİVRİL MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 13.06.2025 İğdir Mezarlığı

SÜLEYMAN ÇAKIR HASAN 01.08.1936 ÇAL MAHALLE CAMİİ Saat: 15:00 12.06.2025 Çamköy Mezarlığı

HANIM EĞERCİ İBRAHİM 06.09.1942 ÇAL MAHALLE CAMİİ Saat: 12:00 12.06.2025 Bahadınlar Mezarlığı

RAZİYE EKŞİ OSMAN 15.09.1967 TAVAS MAHALLE CAMİİ Cuma Namazı 13.06.2025 Solmaz Mezarlığı

AYŞE İÇYÜZ İSMAİL 01.08.1928 TAVAS MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 12.06.2025 Nikfer Mezarlığı

MÜNEVVER KESKİN MESTAN 28.01.1936 BULDAN MAHALLE CAMİİ Saat: 14:00 13.06.2025 Buldan Mezarlığı

AYŞE TOPAL MUSTAFA 05.05.1944 TAVAS ASRİ MEZARLIK CAMİİ Cuma Namazı 12.06.2025 Asri Mezarlık

EŞE ÇAKMAK ALİ 10.01.1940 ÇAL MAHALLE CAMİİ İkindi Namazı 13.06.2025 Akköy Mezarlığı

ALİ ÖZCAN MEHMET 13.05.1932 KALINKOZ MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 13.06.2025 Kalınkoz Mezarlığı

CEVAHİR DURSUN AHMET 18.05.1946 ELEŞKİRT MAHALLE CAMİİ Saat: 11:00 13.06.2025 Bozburun Mezarlığı

NAŞİDE KAPLAN ALİ 07.06.1934 DENİZLİ ÇAKMAK CAMİİ Saat: 16:00 13.06.2025 Çakmak Mezarlığı

SELVER ÇELİK HASAN 05.06.1939 SANDIKLI HİLAL CAMİİ İkindi Namazı 13.06.2025 Çakmak Mezarlığı

İZZET KOÇ MEHMET 01.10.1956 ALAATTİN MAHALLE CAMİİ İkindi Namazı 12.06.2025 Alaattin Mezarlığı

YAŞARİYE AYDIN İSMAİL 05.04.1940 TAVAS MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 12.06.2025 Kelekçi Mezarlığı

CEMİLE ÖZKUL İBRAHİM 29.01.1939 BADEMLİ MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 12.06.2025 Yumrutaş Mezarlığı

RATIP KARASU ALİ 23.05.1951 SARAYKÖY GAZİOĞLU CAMİİ Saat: 16:00 13.06.2025 Gümüşler Mah.Mezarlığı

HASAN KARAHAN MUSTAFA 01.01.1955 ACIPAYAM MAHALLE CAMİİ İkindi Namazı 12.06.2025 Hisar Mezarlığı

NEVZAT ARSLAN ALİ 30.09.1957 YUMRUTAŞ MAHALLE CAMİİ İkindi Namazı 13.06.2025 Yumrutaş Mezarlığı

GÜZİDE KESİCİ HASAN 22.09.1941 AKALAN MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 12.06.2025 Akalan Mezarlığı

AYŞE KALKINÇ MEHMET 20.05.1940 TAVAS MAHALLE CAMİİ Saat: 15:00 13.06.2025 Nikfer Mezarlığı

ŞERİFE TURAN ALİ 13.03.1954 ACIPAYAM MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 12.06.2025 Ayaz Mezarlığı

FATMA ÇELİK İBRAHİM 01.01.1940 UŞAK MAHALLE CAMİİ Saat: 14:00 13.06.2025 Karabedirler Mezarlığı

OSMAN ELBİ ALİ 01.03.1968 TAVAS MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 13.06.2025 Tavas Mezarlığı

NAZLI KARAHAN OSMAN 01.03.1958 KARAHALLI NAKİL EDİLEN YERDE İkindi Namazı 13.06.2025 Nakil Gidenler

MUAZZEZ SU SÜLEYMAN 20.06.1942 SİLİFKE NAKİL EDİLEN YERDE İkindi Namazı 13.06.2025 Nakil Gidenler

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin kent tu-
rizminde hizmet verdiği önemli turizm noktala-
rından Kefe Yaylası, yaz sıcaklarından kaçmak
isteyenlerin vazgeçilmez adresi haline geldi. 

Serinhisar’ın Yatağan Mahallesi sınırlarında
bulunan Denizli merkeze yaklaşık 50 kilometre
uzaklıktaki Kefe Yaylası, 300 çadır kapasiteli
kamp alanının yanı sıra karavan tutkunları için
özel olarak hazırlanan konaklama alanlarıyla
dikkat çekiyor. 

171 bin metrekarelik geniş bir alana yayılan
yaylada restoran, büfe, manav, çay bahçesi,
yörük çadırı, 24 saat sıcak su imkanı, duş, spor
ve oyun alanları gibi birçok donatı bulunuyor.
Doğayla baş başa kalmak isteyen ziyaretçiler
için ideal bir ortam sunan Kefe Yaylası, serin at-
mosferi ve nefes kesici manzaralarıyla şehir
stresinden uzaklaşmak isteyenlerin gözdesi ha-
line geldi.

UYGUN FİYAT VE YÜKSEK
KONFOR SUNULUYOR

Sadece Denizli’den değil, çevre illerden de

çok sayıda doğaseverin uğrak noktası haline
gelen Kefe Yaylası, hem huzurlu bir tatil yap-
mak hem de keyifli anılar biriktirmek isteyen
herkesi bekliyor. Karavanıyla özgürlüğün tadını
çıkarmak isteyenler için tüm alt yapının hazır

olduğu yayla, doğa ile iç içe unutulmaz bir ko-
naklama fırsatı sunuyor. Kefe Yaylası, doğanın
sunduğu güzellikleri yüksek konfor ve uygun
fiyat avantajıyla birleştirerek misafirlerini bekli-
yor.  HABER MERKEZİAnadolu rockın Denizli’deki sevilen temsilcisi

Hurşit Türkay, repertuarına eklediği yeni ezgiler
ile sevenlerinin karşısına çıkmaya hazırlanıyor.
Pamukkale Halk Eğitim Merkezi işbirliği ile ger-
çekleştirilecek konser 15 Haziran Pazar günü ger-
çekleştirilecek.

Hurşit Türkay, saat 16.00’da sahne alacak.
Konserde Türkay ve Grup Sis’in yanı sıra, Uğur
Toker, M. Fazıl Eskin, Suat Tokca ve Hüseyin
Uzun da sahne alacak. Türkay, tüm müzik sever-
leri konsere davet etti. AYSEL ÇETİN

HURŞİT TÜRKAY VE 
GRUP SİS’TEN KONSER

YEPYENi YÖRE EZGiLERi
Denizli’nin Anadolu rocktaki başa-
rılı temsilcisi Hurşit Türkay yeni bir
konsere hazırlanıyor. Hurşit Türkay
ve Grup Sis, 15 Haziran Pazar günü
Pamukkale Halk Eğitim Merke-
zi’nde yepyeni ezgiler ile müzik
severlerin karşısına çıkacak. 

SICAKTAN KACIS NOKTASI
Denizli’nin 1350 rakımlı doğa harikası Kefe Yaylası, yoğun yaz sıcaklarından kaçmak isteyen-
lerin adresi olmaya devam ediyor. Kefe Yaylası, temiz ve serin havası, eşsiz doğal güzelliği ile
hem günü birlik ziyaretçileri, hem de kampçıları ağırlamaya devam ediyor.

Mesleki eğitime ivme ka-
zandıracak protokol 16 Hazi-
ran Pazartesi günü Denizli
Sanayi Odası’nın ev sahipli-
ğinde imzalanacak. 

Protokol törenine Denizli
Valisi Ömer Faruk Coşkun, İs-
tanbul Sanayi Odası Yönetim
Kurulu Başkan Yardımcısı
İrfan Özhamaratlı, İstanbul Sa-
nayi Odası Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcısı Cemal
Keleş, Denizli İl Milli Eğitim
Müdürü Dr. Emre Çalışkan ve
Denizli Sanayi Odası Yönetim
Kurulu Başkanı Selim Kasa-

poğlu katılacak.
Protokole ilişkin bilgi veren

DSO Başkanı Selim Kasa-
poğlu, “Gençlerimizin iş dün-
yasının ihtiyaçlarına uygun,
nitelikli ve donanımlı bireyler
olarak yetiştirilmesine önemli
bir katkı sunacak olan bu pro-
tokol ile Denizli'deki mesleki
ve teknik eğitim kurumlarımız,
sanayi ile daha güçlü bir bağ
kurarak, öğrencilerimizin teo-
rik bilgilerini sahadaki pratikle
pekiştirmelerine olanak sağla-
nacak” dedi.

HAKAN BOZKURT

MEiP PROTOKOLÜ DSO'DA iMZALANACAK

MESLEKi EĞiTiME GÜÇLÜ iŞ BiRLiĞi
Denizli'de mesleki eğitime büyük ivme ka-
zandıracak önemli bir iş birliği hayata geçi-
riliyor. Milli Eğitim Müdürlüğü, Denizli Sanayi
Odası ve İstanbul Sanayi Odası arasında
‘Mesleki Eğitim İşbirliği Projesi (MEİP) Pro-
tokolü imzalanacak. 

1350 RAKIMLI KEFE YAYLASI DOĞASEVERLERİ BEKLiYOR
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Denizli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Baltalı
Grup Yönetim Kurulu Başkanı Derya
Baltalı ve Yönetim Kurulu Üyesi Alper
Baltalı’nın katılımıyla önemli bir proje-
nin protokolü imzalandı. Denizli Bü-
yükşehir Belediyesi’nde düzenlenen
törende konuşan Baltalı Grup Yönetim
Kurulu Başkanı Derya Baltalı, De-
nizli’ye değer katacak bir projeye imza
atmaktan memnuniyet duyduklarını be-
lirterek, “En başından beri amacımız
şehrimizin demografisine uygun, çağ-
daş, modern ve ayrıcalıklı yaşam alan-
ları sunmaktı. Üst geçit projemizle
Aqua Mall bölgesindeki geçiş güvenli-
ğini artırırken, yaşam konforuna da
katkı sağlamayı hedefliyoruz. Tahmini

yapım sürecini 30 Eylül'e kadar tamam-
lamayı planlıyoruz. Denizli için çok
güzel bir proje olacağına inanıyorum.
Bu anlamlı iş birliği için başta Büyük-
şehir Belediye Başkanımız olmak üzere
emeği geçen herkese teşekkür ediyo-
rum” dedi.

“KENTİMİZİN GELECEĞİNE 
DEĞER KATAN İŞ BİRLİĞİ”
Denizli Büyükşehir Belediye Baş-

kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu ise konuş-
masında, yaşanan talihsiz bir olay
sonrasında bu bölgede yaya üst geçi-
dine duyulan ihtiyacı dile getirdiklerini
belirterek, “O günden bu yana teknik
çalışmalar tamamlandı, Büyükşehir Be-
lediye Meclisimiz de gerekli kararı aldı.

Şimdi de bu protokol ile projenin ha-
yata geçmesi adına önemli bir adım atı-
yoruz. Derya Baltalı ve Baltalı Grup
ailesine şehrimiz adına teşekkür ediyo-
rum. Hayırsever iş insanlarımızın De-
nizli için üretmeye, katkı sunmaya
devam etmesi şehrimizin geleceğine
değer katacaktır. Üst geçit tamamlandı-
ğında hem vatandaşlarımızın can gü-
venliği sağlanacak hem de modern
şehircilik vizyonumuza katkı sunulmuş
olacak” ifadelerini kullandı.

Yeni üst geçidin 30 Eylül 2025 tari-
hine kadar tamamlanması planlanıyor.
Proje, Denizli Büyükşehir Belediye-
si’nin desteğiyle Baltalı Grup tarafından
hayata geçirilecek.

HABER MERKEZİ

MENDERES BULVARI’NA
MODERN UST GECiT GELiYOR

BÜYÜKŞEHİR İLE BALTALI GRUP ARASINDA PROTOKOL İMZALANDI

Denizli Büyükşehir Belediyesi ile Baltalı Grup arasında imzalanan protokol kapsamında Menderes Bulvarı üzerinde yer alan Toplu
Konut ve Alışveriş Merkezi önüne modern bir yaya üst geçidi yapılacak. İş insanı Derya Baltalı tarafından yaptırılacak olan köprülü
üst geçit ile bölgede yaya geçiş güvenliği artırılacak, vatandaşların karşıdan karşıya geçişi kolay ve güvenli hale getirilecek.

Tavas Belediyesi ile yetkili
sendika Tüm Yerel Yönetim Ça-
lışanları Sendikası arasında sos-
yal denge tazminatı (SDS)
sözleşmesi imzalandı. Sözleşme-
nin geriye dönük de işletileceği

öğrenildi. Tavas Belediyesi, ile
yetkili sendika Tüm Yerel Yöne-
tim Çalışanları Sendikası (Tüm
Yerel-Sen) arasında, sözleşmeli
ve memur personelin haklarını
korumak ve refah düzeylerini

arttırmak amacıyla sosyal denge
tazminatı sözleşmesi imzalandı. 

Toplu sözleşmede yer alan
sosyal denge tazminatının yeni
sözleşmenin imzalanmasına
kadar geçen süre zarfında yansı-
tılacağı SDS'nin imzalandığı ha-
berini Tavas Belediye Başkanı
Kadir Tatık paylaştı.

Tavas Belediye Başkanı
Kadir Tatık, Tüm Yerel Sen De-
nizli Şube Başkanı Özkan Kara-
kaya ile imzaladıkları sosyal
denge tazminatına ilişkin yaptığı
paylaşımda, memur ve sözleş-
meli personelin haklarını koru-
yan ve refah düzeylerini artıran
sözleşmeyi imzaladıklarını kay-
detti.Tüm Yerel Sen Denizli
Şube Başkanı Özkan Karaka-
ya'yı makamında ağırladıklarını
belirten Tatık, "Belediyemiz ile

yetkili sendika olan Tüm Yerel-
Sen arasında sosyal denge tazmi-
natı (SDS) sözleşmesi
imzalanmıştır. Sosyal belediye-
cilik anlayışımız doğrultusunda,
çalışma barışını önceleyen ve
personelimizin haklarını gözeten
bu adımın hayırlı olmasını dili-
yor; emeği geçen tüm paydaşlara
teşekkür ediyoruz"
dedi.HAKAN BOZKURT

PERSONELİN SOSYAL DENGE TAZMİNATI SÖZLEŞMESİ İMZALANDI

TAVAS’TA ÇALIŞANLARA iYi HABER

İlçe genelindeki çalışmalarına
devam eden Merkezefendi Bele-
diyesi, deprem ve afetlere yöne-
lik hazırlıklarını da sürdürüyor.
Merkezefendi Belediyesi tarafın-
dan kurulan Merkezefendi
Arama Kurtarma Ekibi’ne
(MAKUT) AFAD İl Müdürlüğü

tarafından “Afet ve Yangın Far-
kındalık Eğitimi” verildi. Ekip,
eğitim sürecini yangın söndürme
tatbikatı ile sonlandırdı.

AFAD uzmanları tarafından
verilen eğitimde; deprem, yangın
ve diğer afet türlerinde doğru
davranış şekilleri ile müdahale

yöntemleri anlatıldı. Eğitimin ar-
dından Merkezefendi Belediyesi
Afet Müdürlüğü’nün eğitim sa-
hasında gerçekleştirilen tatbi-
katta ekip üyeleri, senaryo gereği
çıkan yangına müdahale ederek
öğrendiklerini uygulamalı olarak
pekiştirdi.HABER MERKEZİ

Evinde elektrik akımına kapılarak ha-
yatını kaybeden Manisa Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Ferdi Zeyrek için Güney
Belediyesi tarafından pilav hayrı yapıldı.
Başkan Mehmet Ali Eraydın, Ferdi Baş-
kan’ı asla unutmayacaklarını söyledi. 

Görev yaptığı süre içinde Manisa hal-
kının takdirini kazanan ve çok sevilen bir
isim haline gelen Manisa Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Ferdi Zeyrek’in ölümü
tüm yurttu büyük üzüntü yarattı. 

Güney Belediye Başkanı Mehmet Ali
Eraydın, merhum başkan Ferdi Zeyrek
için ilçenin Cumhuriyet Meydanı’nda
pilav hayrı düzenledi. Kent lokantası

ekipleri tarafından hazırlanan pilavlar ile
ayran ilçe halkına ikram edildi. Hayırda,
Kur’an-ı Kerim’in okunduğu, duaların

edildi.
T.C. Güney Belediye Başkanı Meh-

met Ali Eraydın, Manisa Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Mimar Ferdi Zeyrek
ruhuna pilav ayran ikram ettiklerini belir-
terek, "Merhum Başkanımız Ferdi Zeyrek
için düzenlediğimiz pilav ayran hayrının
Allah katında kabul olmasını diliyorum.
Başkanımıza bir kez daha Allah’tan rah-
met; ailesine, sevenlerine ve Manisa’ya
başsağlığı ve sabırlar diliyorum" dedi.
AYSEL ÇETİN

MERKEZEFENDİ ARAMA KURTARMA EKİBİ HAZIRLIKLARINI SÜRDÜRÜYOR

MAKUT’A AFET EĞiTiMi 
Merkezefendi

Belediyesi tara-
fından kurulan
36 kişilik Mer-

kezefendi
Arama Kur-
tarma Ekibi

(MAKUT), dep-
rem ve afetlere

karşı hazırlıkla-
rını sürdürüyor.
MAKUT ekibine

afet ve yangın
farkındalık eği-

timi verildi.

GÜNEY BELEDiYESi’NDEN
ZEYREK iÇiN PiLAV HAYRI
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Naz Tiyatro Toplulu-
ğu'nun sahneye taşıdığı
ve Kurtuluş Mücadele-
si'nin kadın kahramanla-
rını bir kez daha
hatırlatan oyunun yönet-
menliğini Aslı Kaymak
Işıklı üstlendi. Nezihe
Araz'ın Kuvay-i Milliye
Kadınları adlı eserinden
uyarlanan oyunu Ayşin
Tetik, Aslı Kaymak Işıklı,

Büşra Aslan, Betül
Yergenli, Hasan
Yüksel, Hicran
Özkan Dülger, İnci
Yetkiner Kavaklı,
Miray Dikmen,

Nermin Madran, Nilgün
Kavaklı, Tolga Soyal,
Tuğba Çarpan, ve Civan
Mert Işıklı oynadı. Tek
perde olarak sahnelenen
oyun izleyenler tarafın-
dan ayakta alkışlandı.  

Tüm oyunculara tek
tek teşekkür eden Nazilli
Belediye Başkanı Dr. Er-
tuğrul Tetik, "Nazilli-
mizde sanatın, sporun,

müziğin her alanında bu
denli güzel işler çıkması
beni çok mutlu ediyor.
Kültürel etkinliklerin ta-
mamına destek vermeye,
belediyemiz bünyesinde
bu tür çalışmalara yoğun-
luk göstermeye çalışıyo-
ruz. Bugün bizleri hem
gururlandıran hem de
duygulandıran eşsiz bir
tiyatro oyunu izledik. Ar-
kasında büyük bir emek
barındıran, sahnede dev-
leşen tüm sanatçılarımıza
ve sanatsever dostları-
mıza teşekkür ediyorum"
dedi. (İHA)
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Uşak kent merkezine 40 kilo-
metre, Ulubey ilçesine 8 kilometre
uzaklıkta bulunan Blaundus Antik
Kenti, ilçenin turizm sektörüne
büyük katkı sağlıyor. 23 asırlık yıl-
lara meydan okuyan antik kentin
bazı yapıları günümüzde hala
ayakta duruyor. Makedonya Kralı
Büyük İskender tarafından kurul-
duğu bilinen ve tarihi MÖ 3’üncü
yüzyıla dayanan Blaundus Antik
Kenti’ndeki kale, tiyatro, stadyum
ve kaya mezarlarının ortaya çıkar-
tılması için 2018 yılında kazı çalış-
maları başlatıldı. Blaundos Antik
Kenti'nde yeni kazı sezonunun açı-
lışı için düzenlenen tören önce-
sinde Vali Naci Aktaş ve
katılımcılar antik kenti gezdi. 

Burada Vali Aktaş, yürütülecek
çalışmalar hakkında İl Kültür ve
Turizm Müdürü Yavuz Çakar'dan
bilgi alırken 2025 yılının kaza se-
zonu için Vali Aktaş tarafından vu-
rulan ilk kazmayla antik kentte
yeni kazı sezonu başlatıldı. 

Antik kentte 2025 yılı sezonu-
nun bugün itibari ile başladığını
aktaran Vali Aktaş, kazı çalışmala-

rında 20 kişilik ekibin görev yapa-
cağını ifade ederek "Bu yılki kazı
çalışmaları kuzey tapınağı, stad-
yum ve sütunlu caddede yürütüle-
cek. Amacımız ülkemizin ve
şehrimizin kültürel varlığını gün
yüzüne çıkarmak, hem de ilimizin
turistik ve kültürel yapısını, potan-
siyelini gün yüzüne çıkararak yerli
ve yabancı turistlere açmaktır. Aynı
zamanda ilimizin kültür ve turiz-

mine katkı sağlamaktır." dedi. 
Törene Vali Aktaş’ın yanı sıra

CHP Uşak Milletvekili Ali Ka-
raoba, Ulubey Kaymakamı İbrahim
Coşkunaslan, İl Emniyet Müdürü
Mehmet Ali Kolcu, İl Jandarma
Komutanı Fahri Semiz, Ulubey Be-
lediye Başkanı Veli Koçlu, İl Kül-
tür ve Turizm İl Müdürü Yavuz
Çakar ve diğer davetliler katıldı.
(İHA)

BLAuNdoS ANTiK KeNTi'Nde
KAzı SezoNu BAşLAdı   

Uşak’ın Ulubey ilçesinde bulunan Blaundos Antik Kenti'nde 2025 yılının kazı sezonun açılışı için tören düzenlendi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi İt-
faiye Dairesi Başkanlığı, itfaiye ekip-
lerinin yangın, kaza, afet gibi acil
durumlara karşı hızlı ve etkili şekilde
müdahale etmesini sağlamak için tat-
bikatlarını sürdürüyor. Ekipler, Mus-
tafa Kemal Sahil Bulvarı ile
Yeşildere Caddesi’ni birbirine bağla-
yan bin 674 metre uzunluğundaki
Konak Tüneli'nde de nefes kesen bir
tatbikat düzenledi. Her iki tüpte
günde yaklaşık 35 bin aracın geçtiği
tünellerde senaryo gereği trafik ka-
zası ve sonrasında yangın ihbarı ya-
pıldı. Çağrı merkezine gelen ihbarın
ardından olay yerine gitmek için ha-
zırlanan ekipler, kısa sürede araç ge-
çişine kapatılan tünellere vardı.
Yapay dumanla oluşturulan araç yan-
gınına müdahale eden itfaiyeciler,

kazazede araç sürücülerini de kur-
tardı.    

"Hızlı müdahale için tecrübe
kazanıyorlar" 

İtfaiye Yangın ve Acil Müdahale
Şube Müdürü Aydın Mutlu, İzmir’de
5 tünelin bulunduğunu ve buralarda
yangın, trafik kazaları gibi durumlara
hazırlıklı olmak için belli aralıklarla
tatbikat yaptıklarını söyledi. Tatbi-
katların itfaiye teşkilatı açısından
önemli olduğunu vurgulayan Aydın
Mutlu, "Bu tatbikatlar sayesinde,
ekiplerimiz tünelin içerisini tanıyor.
Böylece olası bir yangın veya kazaya
hızlı müdahale konusunda tecrübe
kazanıyorlar" dedi. 

Tünel içerisinde kaza veya yangın
gibi durumlarda vatandaşlara önemli

görevler düştüğünü
belirten Mutlu,
"Böyle durumlarda
yurttaşlar öncelikle
itfaiye ekiplerine yol
vermeli. İmkan da-
hilinde araçlarını
fermuar sistemi de-
diğimiz yöntemle
yolun sağına ve so-
luna çekmeli. Tünel
içerisinde yoğun
duman varsa, araçla-
rını terk edip acil
geçiş kapılarından
tüneli terk etmeleri
gerekiyor." diye ko-
nuştu. (İHA)

Konak Tüneli'nde
gerçeği aratmayan

yangın tatbikatı 
İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye ekipleri, günde
yaklaşık 35 bin aracın geçiş yaptığı bin 674 metre
uzunluğundaki Konak Tüneli'nde gerçeğini aratma-
yan bir yangın tatbikatı gerçekleştirdi. 

Nazilli'de tiyatro oyununa
ilgi yoğun oldu Nazilli Belediyesi'nin

katkılarıyla sahnele-
nen "Abide-i Aşk: Ku-
vay-i Milliye Kadınları"
adlı tiyatro oyunu ge-
niş bir katılımla ger-
çekleştirildi. 

İl Milli Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci başkanlığında yapılan top-
lantı geniş katılımla düzenlendi. Top-
lantıya Eğitim Müfettişleri Başkanı
Yusuf Turhan, müdür yardımcıları,
şube müdürleri, emniyet yetkilileri ve
sınav merkezi olarak belirlenen okul-

ların müdürleri katıldı. Toplantıda,
sınav sürecinin güvenli, düzenli ve
mevzuata uygun şekilde yürütülmesi
için yapılması gereken hazırlıklar de-
taylı şekilde ele alındı. İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci, konuşma-
sında sınav günü herhangi bir aksak-

lık yaşanmaması adına tüm planla-
maların titizlikle yapılması gerekti-
ğini vurguladı.  Toplantıda ayrıca,
2025 yılına ait LGS Sınav Takvimi,
Uygulama Esasları ve Millî Eğitim
Bakanlığı tarafından yayımlanan
sınav kılavuzundaki güncel bilgiler

okul müdürleriyle payla-
şıldı. Uygulama esaslarına
dair ayrıntılar aktarıldı. Top-
lantının sonunda okul mü-
dürleri, sahadaki
uygulamalara ilişkin görüş,
öneri ve taleplerini iletti.
(İHA)

Afyonkarahisar’da 2025 LGS için hazırlıklar başladı   



Bülent

TETiK

SIRA BENDE

TRANSFERDE YAPRAK

KIMILDAMIYOR
Tüm liglerin sona ermesinin ardından göz-

ler transferlere çevrildi. Süper Lig'de kısmen
transferler başlasa da diğer liglerde adeta yap-
rak kıpırdamıyor. Bunun nedeni son yıllarda ya-
şanan ekonomik krizler, kulüplerin borçlardan
dolayı transfer yasaklı olması ve yeterli eko-
nomik destek bulamamaları. Bir de 3'üncü lig-
lerde yeni sezonda 25 yaş ve yukarısını tercihi
olması. Sadece 5 kişi oynatabilecekleri için 3.
liglerde transfer belirsizliği yaşanıyor. 

Profesyonel liglerde bile transfer sessizliği
sürerken, amatörleri sizler düşünün. İlimizde
de amatör takımlardan ve bu sezon 3. lige yük-
selen Denizli İdmanyurdu'ndan hala bir trans-
fer haberi gelmedi. 

Bu sezon özellikle maddi açıdan zorluk çe-
ken kulüplerin transfer yapması çok zor gö-
rülüyor. Amatör liglerde bile transferde büyük
paralar dönüyor. Bazı kulüplerin Süper ve1.
Amatör Lig’de transferlere büyük paralar har-
cadığını gördük. Hatta transfere 3 milyon liranın
üzerinde harcayanlar oldu. Bir de başarısız ol-
duklarında alın size büyük maddi kayıplar. Her
zaman söylediğimiz gibi tüm takımlarda iyi bir
alt yapı zorunlu. Kendi yetiştirdikleri futbolcu-
larla mücadele etmeliler. Hatta yetenekli fut-
bolcuyu Türk futboluna kazandırdıklarında
yetiştirme payı alacaklar. Böylece kulüpler ken-
di alt yapısı sayesinde iyi ekonomik olarak da
rahatlayacaklar. Yoksa her yıl transfer yaparak
büyük maddi külfet altına giriyorlar, hatta ta-
ahhüt ettikleri transfer ücretlerini ödeyemiyorlar. 

Kısacası başarı büyük bütçelerle transfer
yapmakla gelmiyor. Maddi sıkıntı çekmemek
için kendi yetiştirdikleri alt yapıdaki genç ye-
teneklere önem verilmeli. Yoksa bilinçsizce ya-
pılan transferler kulüplerin batmasına neden
oluyor. Bunların örnekleri tarihide çok gö-
rülmüştür. Sağlıcakla kalın...
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Türkiye Halter Federasyonu 2025 yılı faaliyet
programında yer alan Bedensel Engelliler Gençler ve
Büyükler Türkiye Şampiyonası 68 sporcunun katılı-
mıyla, Kırıkkale Çok Amaçlı Spor Salonu’nda gerçek-
leşti. 11-12 Haziran 2025 tarihinde düzenlenen
şampiyonaya Pamukkale Belediyespor’dan Hakan
Dağ ve Yasin Beylen katıldı.

HAKAN DAĞ TÜRKİYE ŞAMPİYONU
OLDU

Büyükler Erkekler kategorisi 80 kilogramda kıya-
sıya bir mücadele sergileyen Pamukkale Belediye-
si’nin sporcusu Hakan Dağ, podyumdaki üstün
performansıyla rakiplerini geride bırakarak 145 kg
kaldırdı. Bu etkileyici derecesiyle Hakan Dağ, Türkiye
şampiyonu unvanını elde ederek, Pamukkale'ye altın
madalya sevinci yaşattı.

YASİN BEYLEN TÜRKİYE İKİNCİLİĞİ
ELDE ETTİ

Aynı şampiyonada, Büyükler Erkekler kategorisi
+107 kilogramda mücadele eden Yasin Beylen ise 110
kg kaldırarak Türkiye ikincisi olmayı başardı. Yasin

Beylen'in bu derecesi, Pamukkale'nin engelli sporcula-
rının azmini, disiplinini ve başarıya olan inancını bir
kez daha gözler önüne serdi. 

Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur,
sporcuların bu örnek başarılarından dolayı büyük
gurur duyduklarını belirterek, elde edilen derecelerde
emeği geçen sporcular Hakan Dağ ve Yasin Beylen ile
antrenörlerini tebrik etti. Engelli sporculara yönelik
desteğin artarak devam edeceği ve onların ulusal ve
uluslararası arenadaki başarılarının her zaman destek-
leneceği vurguladı. HABER MERKEZİ

BEDENSEL ENGELLiLER GENÇLER VE BÜYÜKLER TÜRKiYE HALTER ŞAMPiYONASI'NDA ÖNEMLi BAŞARI

T.C. Pamukkale Belediyesi'nin başarılı
engelli sporcuları, Kırıkkale'de düzenlenen
Bedensel Engelliler Gençler ve Büyükler
Türkiye Halter Şampiyonası'nda göğüs ka-
bartan başarılara imza attı. Pamukkale'yi
temsil eden Hakan Dağ Türkiye Şampi-
yonu olurken, Yasin Beylen Türkiye ikin-
ciliği elde etti.

PAMUKKALE’NiN HALTERCiLERi ZiRVEDE

Türkiye Futbol Federasyonu tarafından yapılan
açıklamaya göre 2025-2026 futbol sezonunda yer ala-
cak takımları belirlen BAL Baraj maçları ülke gene-
linde tamamlandı. 2024-2025 Sezonu Bölgesel
Amatör Lig grup müsabakalarının tamamlanmasından
sonra 9-31 Mayıs 2025 tarihleri arasında toplam 43
Bölgesel Amatör Lig'e çıkma baraj müsabakası oy-
nandı. Müsabakalar sonucunda rakiplerine üstünlük
kuran takımlar 2025-2026 sezonunda Bölgesel Ama-
tör Lig'de oynamaya hak kazandı. Bu maçlarda
BAL’dan düşmemek için sahaya çıkan 43 takımdan
31’i bu baraj maçlarını kazanırken, aralarında Sara-
yöyspor’un da yer aldığı 12 BAL takımı maçları kay-
bederek yerel lige düştü.

İŞTE O TAKIMLAR

Yapılan baraj maçlarını kazanarak yeni sezonda
BAL’da yer almaya hak kazanan takımlar şöyle: Şiran
Yıldızspor, Kars 36 Spor, Vangölü Sportif Faaliyet-
lerspor, Dersimspor, Keçiborlu Belediyespor, Bulanık
Koop Spor Kulübü, Bitlis Özgülederespor, Nusaybin
Belediyespor, Erzincangücüspor, Kurtalanspor, Bah-
çespor, Söğütspor, Bartınspor, Sorgun Belediyespor,
Sinopspor, Yeniçağaspor, Anamur Belediyespor, Taş-
köprüspor, Bucak Belediye Oğuzhanspor, Kahta 02
Spor, Tekirdağspor, Akkonakspor, TKİ Tavşanlı Lin-
yitspor, Alacagücüspor, Eti Maden Etispor, Ortahisar
Futbol Kulübü, Doğubayazıt Futbol Kulübü, Mes.
Ölmez Madencilik Hakkari Zapspor, Serhat Ardahans-
por, Sason Gençlikspor, Sivasgücü Belediyespor,
Kumluca Belediyespor, Gülsuyuspor, Yaz Sigorta
Adaletgücüspor, Manisa 1965 Spor, Erzurum İl Özel
İdarespor, ASD Eflani Spor, Balçovaspor, Çankırı
Futbol Kulübü, Şırnak Petrolspor, Küçükçekmece
İdman Yurduspor, Kulu Belediyespor ve Karasuspor. 

HAKAN BOZKURT

BAL’DA BARAJ MAÇLARI TAMAMLANDI
2025-2026 sezonunda Bölgesel Ama-
tör Lig'de yer alacak takımların belir-
lenmesi için yapılan baraj maçları
sona erdi. Denizli’deki baraj maçını ka-
zanan takım Akkonakspor olmuştu.

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü tarafından organize edilen Okul
Sporları Atletizm Minikler İl Şampiyo-
nası, Albayrak Atletizm Sahası’nda
gerçekleştirildi. 

Şampiyonaya katılan 181 sporcu-
nun kıyasıya mücadelesine sahne
olan yarışmalar tam anlamıyla ne-
fesleri kesti. Geleceğin sporcuları fır-

tına gibi esti, dereceye girebilmek
için kıyasıya mücadele etti. 

Şampiyona sonunda dereceye
giren minik atletler için ödül töreni
düzenlendi. Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü şube müdürlerinden Erdem
Aydın başarılı sporculara madalyala-
rını taktı, tüm sporcuları kutladı. 

HAKAN BOZKURT

OKUL SPORLARI ATLETiZM MiNiKLER 
iL ŞAMPiYONASI TAMAMLANDI

MiNiK ATLETLER 
FIRTINA GiBi ESTi

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafın-
dan düzenlenen Minikler Atletizm İl Şampi-
yonası tamamlandı. Dereceye giren sporculara
madalyaları düzenlenen törenle verildi. 


